



2011 Szada

A SZADAI ÖNKORMÁNYZAT KÖZÉLETI TÁJÉKOZTATÓ HAVILAPJA

XV. ÉVFOLYAM • 2017. 7. SZÁM



Bibliai Angol Tábor

(Cikkünk a 16. oldalon)

Tájékoztatás a lakosságot érintő fontosabb jogszabályváltozásokról

A helyi önkormányzati rendeletek felülvizsgálata folyamatosan zajlik, valamint felsőbb jogszabályok is kötelező erővel bírnak az önkormányzati rendeleteket illetően. Ennek eredményeképpen ismét sor került módosításokra, valamint új rendeletek megalkotására. Erre vonatkozóan nyújt egy összefoglaló képet az alábbi tájékoztatás.

Az avar és kerti hulladékok nyílttéri égetéséről, valamint a tűzgyújtásra vonatkozó szabályokról

2013-ban alkotta meg a képviselő-testület fenti tárgyú rendeletét, akkor keddi és pénteki napokon (március 1. és április 30., valamint szeptember 1. és október 31. között; 14 és 20 óra között) volt lehetőség az égetésre. Lakossági igényre és megkeresésre módosult a rendelet 2015-ben keddi és szombati napra (március 1. és május 31., valamint szeptember 1. és november 30. között; kedden 10 és 18 óra, szombaton 8 és 13 óra között). Egyaránt szólnak érvek és ellenérvek a hétfői égetés lehetősége mellett. A lakosság egy része preferálja, másik része kevésbé. Ismét lakossági megkeresések okán került a képviselő-testület elé a módosítás tervezete, ahol a tavaszi és őszi 3-3 hónapos időintervallum, és az égetés napja és pontos időpontja képezte a napirend tárgyát. A napirend vitáját követően a képviselő-testület az alábbiak szerint döntött az égetésről:

„Kerti hulladék égetése minden év **március 1. és április 30.** között, valamint **szeptember 1. és október 31.** között történhet **keddi** napokon (amennyiben ezek nem ünnepnapok) **10–18 óra** közötti időben és **szombati** napokon (amennyiben ezek a napok nem ünnepnapok) **8–12 óra** közötti időben.”

A hivatali helyiségen kívüli, valamint a hivatali munkaidőn kívül történő házasságkötés engedélyezésének szabályairól és díjairól

Az anyakönyvi eljárásról szóló 2010. évi I. törvény kötelezővé teszi az önkormányzatok számára a fenti tárgyú rendelet megalkotását. Ezen kötelezettségének tett eleget a képviselő-testület a téma napirendre tűzésével, és a rendelet megalkotásával. A szabályozás (és díjfizetés) a hivatali helyiségen kívüli és hivatali időn kívüli házasságkötésre vonatkozik, melyet 3 csoportra bontottunk.

A házasságkötés lebonyolításáért fizetendő többletszolgáltatás díjai

- A) hivatali munkaidőben, hivatali helyiségen kívül
(külső helyszínen) történő házasságkötés 15.000 Ft + ÁFA
- B) hivatali munkaidőn kívül, hivatali helyiségben
történő házasságkötés 10.000 Ft + ÁFA
- C) hivatali munkaidőn kívül, hivatali helyiségen kívül
(külső helyszínen) történő házasságkötés 20.000 Ft + ÁFA

Alapszolgáltatásként fogadták el a rendeletben a hivatali munkaidőben és hivatali helyiségben az anyakönyvvezető által lebonyolított házasságkötést, mely a következőket foglalja magában: a házasságkötés céljára megfelelően berendezett terem, házassági emléklap, gyűrűtálca használata, anyakönyvvezető ünnepi beszéde (anyakönyvvezető jogszabály szerinti hivatalos közreműködése). Jelenleg hivatali helyiségként a Polgármesteri Hivatal tanácskozó terme szolgált, amely munkaidőben meglehetősen leterhelt, hiszen a polgármester és jegyző tárgyalásai ott zajlanak. Azért azonban, hogy minél szélesebb körben tudjuk biztosítani a házasságkötés ingyenességét a fent részletezett alapszolgáltatás körében, kijelölésre került hivatali helyiségként a Szociális Alapszolgáltatási Központ (SZAK) egyik terme.

Tekintettel arra, hogy a kijelölt helyiségek nem kizárólag házasságkötési célra szolgálnak, ezért a részletekről minden esetben előzetesen célszerű egyeztetni az anyakönyvvezetővel, aki a polgármester, jegyző és SZAK már bejegyzett programjai függvényében ad tájékoztatást a rendelkezésre álló szabad időpontokról.

A közösségi együttélés alapvető szabályairól, valamint ezek elmulasztásának jogkövetkezményeiről

Magyarország helyi önkormányzatiról szóló 2011. évi CLXXXIX. tv. 143. § (4) bekezdésének d) pontja felhatalmazást ad a helyi önkormányzat képviselő-testülete részére, hogy rendeletben határozza meg az öngondoskodás és a közösségi feladatok ellátásához való hozzájárulás, továbbá a közösségi együttélés alapvető szabályait, valamint ezek elmulasztásának jogkövetkezményeit.

A rendelet megalkotását közel fél éves munka előzte meg, mert szükséges volt felmérni az előforduló lakossági igényeket és beérkező panaszokat, amelyek a rendelet szankcionált tényállásainak alapját képezik. Célként fogalmazódott meg az átláthatóság, közérthetőség és a közösségi együttélést valóban segítő szabályozás.

Fél éven át vizsgáltuk tehát azokat a bejelentéseket és panaszokat, amik a legsűrűbben, legáltalánosabban előfordulnak, és amire igény mutatkozik a lakosság részéről, hogy valahogyan szankcionálni kellene, és azt magasabb szintű jogszabály nem rendezi. A helyi sajátosságokra figyelemmel, a lakossági véleményeket becsatornázza, a sűrűn előforduló problémákat figyelembe véve alkotta meg a képviselő-testület a rendeletet.

Általánosságban is elmondható, hogy mind a lakoságnak és mind pedig a polgármesteri hivatalnak/önkormányzatnak a jogkövető állampolgári magatartás megteremtése a célja, de ezért egyéneknél tartozunk felelősséggel. Ugyanakkor szem előtt kell tartanunk azon kirívó eseteket, amikor az együttélés kizárólag hivatali vagy adott esetben rendőri vagy egyéb társhatósági fellépéssel biztosítható.

Fontosnak tartom megjegyezni, hogy a rendelet egyebekben olyan szabályozásokat tartalmaz, amelyek alapvetően természetes emberi magatartásként kellene, hogy a hétköznapokban megnyilvánuljanak. A rendelettel nem a bírságolás a cél, hanem inkább egyfajta megelőzés, és a közösségi együttélés jobbá tétele.

A legszigorúbb szankcióként közigazgatási bírság kiszabására van lehetőség, melynek alapját magasabb szintű jogszabály (a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. CXL. törvény) tartalmazza.

A rendeletben szereplő szabályozásokra terjedelme miatt jelen cikk nem tér ki, a rendelet teljes szövege megtekinthető a www.szada.hu honlapon és a polgármesteri hivatalban.

A talajterhelési díjról

Az elmúlt időszakban felülvizsgálat tárgyát képezte a lakossági talajterhelési díj befizetés az elmúlt évek tekintetében. Sajnos számos ingatlan esetében halmozódott fel nagy mennyiségű hátralék, amelyet megnyugtató módon szeretne rendezni az önkormányzat/polgármesteri hivatal, amennyiben erre az állampolgár vagyoni viszonyai okot adnak.

A rendelet felülvizsgálata során többek között egy méltányossági kört kiterjesztő szabályozás került be a rendeletbe.

„5. § (2) A talajterhelési díj mértéke kérelemre mérsékelhető. 75% kedvezményben részesülnek az olyan lakossági kibocsátók, ahol az érintett ingatlanban élőknek az 1 főre jutó jövedelem az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 1,5-szeresét nem haladja meg; 50% kedvezményben részesülnek az olyan lakossági kibocsátók, ahol az érintett ingatlanban élőknek az 1 főre jutó jövedelem az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 2-szeresét nem haladja meg.”

Kérelemre továbbá részletfizetési lehetőség is biztosítható.

A rendeletek teljes terjedelemben a www.szada.hu honlapon és a polgármesteri hivatalban megtekinthetők.

Dr. Pál Szilvia jegyző

A képviselő-testület elbírálta a Faluház igazgatói pályázatát

Legutóbb június 29-én ült össze a képviselő-testület. Ezen az ülésen előzetesen 12 napirend szerepelt. Oroszi Sándor polgármester az ülés megkezdése előtt további hat napirendre tett javaslatot. Ezek a következők voltak: 1. Üdvözlő táblák kérdése; 2. Gyermekorvosi rendelőre pályázat benyújtása; 3. Műfűves pálya pályázata; 4-5. Alapító Okiratok módosítása (Konya és Polgármesteri Hivatal), 6. Szada NOVA Nkft. beszámolójának elfogadása. Ezt követően a nagyközségi intézményvezetői beszámoltak az elmúlt időszak legfontosabb történéseiről, majd dr. Pál Szilvia jegyző a lejárt idejű határozatokról tájékoztatta a képviselőket. Ezen az ülésen többek között öt rendeletet alkottak (*kerti hulladékok nyílttéri égetéséről, házasságkötés engedélyezésének szabályairól, a közösségi együttélés alapvető szabályairól, a helyi népszavazás kezdeményezéséről, talajterhelési díjról*), döntöttek a Művelődési Ház és Könyvtár intézményvezetői pályázatáról, határoztak az új fiókgyógyszertár építésének lehetőségéről, tárgyaltak az iskolabővítés lehetőségéről és elfogadták a Szent István napi multság megrendezésének feltételeit.

Új fiókgyógyszertár építését tervezik Szadán

Jánosi János főépítész tájékoztatójában elmondta, hogy a 2007-es koncepciót módosítani kell, mert több olyan változás is történt, ami ezt indokolta. A tulajdonosok a meglévő fiókgyógyszertárat szeretnék telekvásárlással bővíteni. Az új gyógyszertár változatlanul a mostani helyére épülhetne fel. Oroszi Sándor elmondta, hogy a gyógyszertárat működtető vállalkozás szeretné ezt a körülbelül 350 m² nagyságú területet megvenni az önkormányzattól azzal a kikötéssel, hogy csak gyógyszertárként működhet. Végül a képviselő-testület a főépítész által bemutatott új gyógyszertár épületének tervét elfogadta, azt a faluközpontba illőnek tartotta. A testület felhatalmazta a polgármestert, hogy a bemutatott terv alapján az új épülethez szükséges terület kimérését indítsa el.

A képviselők tárgyaltak az iskolabővítés lehetőségéről

Vécsey László országgyűlési képviselő elmondta, hogy a kormány jövő évi költségvetésében benne vannak az iskolafejlesztési programok is. Június elején eldőlt, hogy Szada állami támogatással 4 tanterem bővítést hajthat végre. A képviselő szerint a Berek utcában kijelölt telken el kell kezdeni az első ütemet, aztán további fejlesztési lehetőségeket kell megcélózni. Az állami program keretében az országban 46 helyszínen épül tornaterem és tanuszoda. Jánosi János főépítész szerint a rangsoroláshoz előnyt élveznek azok a települések, ahol kész tervek vannak. Szadán már régóta szerepel a hosszú távú koncepcióban egy 800 m²-es uszoda, 2100–2200 m²-es iskola, 3600 m²-es sport-

csarnok és öltöző. A mostani állami programban minden benne van a tervezetéstől a kivitelezésig, és önerő nem szerepel benne. Egy kitétel van, hogy közművesített telket kell biztosítani az önkormányzatnak. A polgármester elmondta, hogy a Csapás úttól a Várdomb tetőig kellene kiépíteni a közműveket, ennek kb. 280–300 millió Ft a bekerülési költsége. Az érveket egymás mellé rakva a képviselő-testület úgy döntött, hogy Szada Nagyközségi Önkormányzata a TTT program keretében megvalósuló iskolaépítési projektben részt kíván venni. Az épülő iskola helyszínéről a Berek utcai ingatlant biztosítja. A szükséges közmű- és úthálózat kiépítéséről gondoskodik.

A képviselő-testület öt rendeletet – *kerti hulladékok nyílttéri égetéséről, házasságkötés engedélyezésének szabályairól, a közösségi együttélés alapvető szabályairól, a helyi népszavazás kezdeményezéséről, talajterhelési díjról* – alkottak. Ezek részletes leírása a 2-ik oldalon olvasható.

A Faluház igazgatói pályázatát a képviselő-testület elbírálta

Az intézmény vezetésével Juhászné Bankó Erzsébetet bízták meg. A pályázatot azért kellett kiírni, mert a Székely Bertalan Művelődési Ház és Könyvtár intézmény vezetőjének magasabb vezetői megbízatása 2017. augusztus 31-jén lejár. A képviselők 2017. szeptember 1-jétől 2022. augusztus 31-ig bízták meg Juhászné Bankó Erzsébetet a feladat ellátásával. Feltételként szabták, hogy két éven belül a többfunkciós intézmények vezetésére vonatkozó államháztartási és vezetési ismereteket nyújtó tanfolyamot el kell végeznie.

Polgár



Jánosi János főépítész bemutatta a terveket

AKKU SZAKÜZLET www.akkugodollo.hu
Gödöllő, Dózsa György út. 50
(temetővel szemben)

Csúcsminőségű akkumulátorok minden típushoz



- » akciók
- » bevizsgálás
- » beszerelés
- » töltés mérés
- » kiszállítás


ügyelet segély

Nyitva: H-P.: 8-17, Szo: 8-13 06-20-94-58-766

AKCIÓ!!!
Ingyenesen felmérjük
akkumulátorának állapotát!

Tel: 06-28-611-728
Mobil: 06-30-53-64-300

A hirdetés felmutatója **2000 Ft** kedvezményt kaphat autó indító akkumulátor vásárlásakor! A pontos részletekről, további akciókról szaküzletünkben tájékoztatjuk!
A kupon más akciókkal nem vonható össze, webáruház vásárlás esetén nem használható fel!

Pályázati siker

Szada belterületi utak fejlesztésére nyert pénzt

Pest megyében 53 önkormányzat - köztük Szada - összesen 4 milliárd forintot nyert belterületi utak felújítására.

Pest megye jelenleg a fővárossal együtt a Közép-Magyarország régióhoz (KMR) tartozik, amely az uniós besorolás szerint fejlett régióknak számít (Budapest átlagnál magasabb fejlettségi mutatói miatt). Ennek következtében a megye az ország más részeihez képest jóval kevesebb uniós támogatáshoz juthat. A kormány ennek ellensúlyozása érdekében döntött arról, hogy 2021-ig összesen 80 milliárd forint célzott pénzügyi támogatást nyújt a Pest megyei vállalkozások és önkormányzatok fejlesztésére. A Nemzetgazdasági Minisztérium Pest megyében a belterületi utak gazdaságfejlesztési célú felújítására 53 települési önkormányzatot, köztük Szadát támogatta összesen 4 milliárd forinttal. Az NGM az eredeti 3,5 milliárd forintos támogatási keretet megemelte további fél milliárd forint biztosításával. A támogatásból Szada 97 millió forintot nyert. Oroszi Sándor polgármester tájékoztatása szerint négy utca – Széki utca, Borkó utca, Szőlő utca és a Tavasz utca – felújítását tudják ebből a pénzből megoldani. A közbeszerzési eljárás lefolytatása után szeptemberben a tervek szerint két utca felújítását tudják elkezdni, a többit majd 2018 első felében.

Szada Község Önkormányzat

Konyhája és Étterme

A falu központjában működő étterem vállalja rendezvények (esküvők, születésnapok, osztálytalálkozók, stb.) lebonyolítását 100 főig. Az étterem a konyhától függetlenül is bérebe vehető.

Érdeklődni munkanapokon a (28) 503-585-ös telefonszámon 7-15 óráig.

KEDVES SZADAI LAKOSOK!

A Szada Kút az Ipari Park bejáratánál működő töltőállomásán minden kedves

SZADAI LAKOSNAK
folyamatos 3 Ft/l ÁRENGEDMÉNYT biztosít a hét minden napján a mindenkori üzemanyag árából a töltőállomásán történő tankolás esetén.

Tisztelettel kérjük a lakhelyét igazoló kártyát felmutatni szíveskedjék a kedvezmény igénybevételéhez.

Szeretettel várjuk Önt is töltőállomásunkon!

Nyárköszöntő rendezvényt tartottak a borászok



Petrák Árpád alpolgármester köszöntötte a vendégeket

Megtartotta nyárköszöntő rendezvényét június 24-én a Szadai Kiskert Tulajdonosok Szőlészeti és Borászati Egyesülete. A Vasút közben található székházukba meghívták a felvidéki Farná község Aranyfürt Szőlőtermelők Egyesületét, a kosdi, a verőcei és a vácszentlászlói borászokat. A kosdiakat és a vácszentlászlóikat a települések polgármesterei is elkísérték. A vendég és szadai borászokon kívül jelen volt több képviselő is, személy szerint Petrák Árpád alpolgármester, Oroszi Sándor „Szódás”, Török László, Pintér Lajos képviselők. Oroszi Sándor polgármester és Vrabély Balázs alpolgármester hivatalos elfoglaltságuk miatt csak később csatlakoztak a rendezvényhez. A megjelenteket Paulovics László a Szadai Kiskert Tulajdonosok Szőlészeti és Borászati Egyesületének elnöke üdvözölte, aki elmondta, hogy ez a rendezvény egy baráti összejövetel és azt szeretnék rendezőként, ha mindenki jól érezné magát. Az önkormányzat részéről Petrák Árpád alpolgármester köszöntötte a vendégeket. Az alpolgármester emlékeztetőül elmondta, hogy 2014-ben, amikor az önkormányzat átadta a borászoknak ezt a lepusztult ingatlant, akkor a tíz év használatért cserébe fel kellett újítaniuk a telken található épületet és az elburjánzott udvart is rendbe kellett rakniuk. Ezt nagy szorgalommal és rengeteg munkával megcsinálták. Azt is öröm látni, hogy az egyesület az elmúlt években szépen fejlődött és külön gratulált a borversenyeken elért eredményeikhez. A vendégeket Kubatov János főztjével kínálták. A kiváló bográcsos gulyás csak előételnek bizonyult, mert a lelkes és vendégszerető szadai borászok este egy grillpartival folytatták a kulináris élvezetet. Közben finom borok kortyolgatása és élőzene mellett mulatták az időt.

P. Gy.



Egy asztalnál a farnádiak és a képviselők

Szeretettel hívjuk Önt és kedves családját

2017. augusztus 20-án 11.15 órára

Szent István államalapító királyunk
és az új kenyér tiszteletére
tartandó nagyközségi megemlékezésünkre
a Faluház előtti térre

„Azért olyan szép ez a világ,
mert szíve Magyarország”

című ünnepi műsor a Színházikó csoport előadásában

Rendezte: Buzogány Márta színművésznő

Beszédet mond Oroszi Sándor,
Szada Nagyközség polgármestere

„Hazám, hazám, te mindenem...”
című áriát éneklí Vratni László operaénekes

Ökumenikus igeválasztás és az új kenyér megáldása
a szadai egyházi közösségek képviselőivel

István napi terített asztalunkhoz
szeretettel várjuk az ünneplőket!



Ezúton hívjuk fel az ingatlantulajdonosok figyelmét az alábbi kötelezettségekre. Az élelmiszerláncról és hatósági felügyeletről szóló 2008. évi XLVI. törvény alapján a földhasználó köteles az adott év június 30. napjáig az ingatlanon a parlagfű virágbimbójának kialakulását megakadályozni, és ezt követően ezt az állapotot a vegetációs időszak végéig folyamatosan fenntartani. Amennyiben az ingatlan tulajdonosa – akinek a telkén megjelenik a parlagfű – nem tesz eleget védekezési kötelezettségének, a település jegyzője közérdekű védekezést (kaszálást) rendelhet el. A parlagfű elleni védekezési kötelezettség elmulasztása esetén növényvédelmi bírság is kiszabható.

A közérdekű védekezés elrendelését követően a költségek tizenöt napon belüli megtérítésére kell kötelezni a mulasztás elkövetőjét. Amennyiben a kötelezett nem fizeti ki a költségeket, akkor azokat adók módjára kell behajtani.

Kérjük az ingatlantulajdonosokat, hogy a rendezett környezet megteremtése, és az allergiás emberek életének megkönnyítése érdekében, gondoskodjanak a zöld területek rendszeres kaszálásáról, gyommentesítéséről.

dr. Pál Szilvia Szada Nagyközség jegyzője

**A Szent István Napi labdarugó bajnokságra
augusztus 16-ig lehet jelentkezni Molnár Attilánál
az alábbi telefonszámon: 0670/338-5652**

coop

GÖDÖLLŐ COOP ZRT.

SZADA, DÓZSA GYÖRGY ÚT 80.

**Akciós ajánlatunk:
július 26. – augusztus 1.**

<p>Nádudvari grillkolbász több ízben, 300 g, 1997 Ft/kg</p>  <p style="text-align: center;">599 Ft</p>	<p>Excellent jégkrém vanília-eper-kakaóízű, 2000 ml, 350 Ft/l</p>  <p style="text-align: center;">699 Ft</p>	<p>Coop Napraforgó étolaj 1 l</p>  <p style="text-align: center;">369 Ft</p>
<p>Borsodi világos sör 4,5%, dobozos, 6 x 0,5 l, 400 Ft/l</p>  <p style="text-align: center;">1199 Ft</p>	<p>Magyar tejjöl 12%, vödörös, 850 g, 469 Ft/kg</p>  <p style="text-align: center;">399 Ft</p>	<p>Coop Prémium csemege szalámi 380 g, 3418 Ft/kg</p>  <p style="text-align: center;">1299 Ft</p>



SZERETETTEL VÁRJUK ÖNÖKET!

www.godollocoop.hu • facebook.com/godollocoop

Nyertes energetikai pályázat!

Oroszi Sándor polgármester arról tájékoztatta szerkesztőségünket, hogy a települési önkormányzat a KEHOP-5.2.9-16-2016-00007 számú energetikai pályázaton **54.504.941 Ft** támogatást nyert! A beruházás önrésze 27.258.454 forint.

A tavaly beadott pályázatot az Európai Unió Európai Regionális Fejlesztési Alapja, valamint Magyarország Kormányának Széchenyi 2020 programja támogatja. Szadán a **Faluházat, a polgármesteri hivatal épületeit és az orvosi rendelőket korszerűsítik. Az épületek új homlokzati hőszigetelést, tetőszigetelést és nyílászárókat kapnak, valamint sor kerül napelmelek telepítésére is. Az örömben egy kis üröm, hogy szeptember közepén elkezdik a felújítást, de a téli időszakban leáll a kivitelező, így a teljes korszerűsítéssel várhatóan 2018 májusában végeznek.** Oroszi Sándor elmondta, hogy az energetikai költségek legalább 30%-kal csökkennek majd és egyben esztétikailag is megszépülnek a falu frekvenciált helyein lévő épületek.

A következő lapzárta augusztus 15-én lesz

Értesítjük olvasóinkat, hogy az újságot **minden hónap 15-én zárjuk.** A lapzárta után beérkezett anyagokat a nyomdai határidők miatt csak a következő lapszámban tudjuk megjelentetni!

Polgár Gyula főszerkesztő

*Van hozzá közöd?
Van hozzá közöd, mit csinállok?
És hogy mit gondolok?
Van hozzá közöm, mit csinálsz?
És hogy mit gondolsz?
Van közünk egymáshoz?
Hozzám, hozzád, mindenképp,
aki véletlenül épp itt él, épp most,
és akitől függ, hogy mi lesz a világból?
Van közünk egymáshoz,
talán, igen.*

(Ingrid Sjöstrand)

Vajon mit gondol a patak?

– és más gondolatok a Mélyárok munkálatai kapcsán

„A forráson beton, de a forrás él.” – Ez volt az egyik következtetése annak a 2000-ben tartott tájzemléleti szemináriumnak, amit a Rákos Mente Együttműködés szervezett itt a Mélyárok napjainkban éppen rendezés alatt lévő környezetében. Ez a mondat nemcsak a szadai gyógszertár és az akkor még meg nem épült új óvoda körüli beton alól feltörő vizekre vonatkozott, de a skóciai szemináriumvezető meglepetésszerű tapasztalatára, ahogy a résztvevőkből különösen élettelen módon, - mintha elfojtott forrásból tört volna fel a tájjal való együttélés régről jövő kultúrája. Ez a szeminárium és a 2014-ben elfogadott Településfejlesztési terv egyaránt felismerte, hogy a Mélyárok gazdag természeti környezete Szada központi részén fás, zöld, pihenő parkot kínál, amely tiszta levegővel is frissíti a falut. A Településfejlesztési tervhez az eredeti kiviteli tervet a Pagony Iroda készítette, amely szintén az organikus fejlesztők értékrendjét képviseli, mottójuk: „Fontosnak tarjuk annak megértését, hogy a táj az ott élő emberek alkotása, törődésük által válik gondozottá, érdeklenségük okozza sebeit. Szakmánk szerint a táj tervezői vagyunk, de közelebb áll a valósághoz az, hogy a tájért való felelősség lelkiismeretünk ébrentartói és ezáltal a táj gyógyítói szeretnénk lenni. ... feladatunknak érezzük a közösségek szemléletformálását, a közösségi munka felélesztését is.”

A Mélyárok mellett élők tudják, mennyire fontos és sürgős a vízfolyás „revitalizációja”, hiszen ők viselik a csapadékvíz elvezetésének következményeit. Ők lényegében a falu csapadékvízvezető árkat gondozzák – ha tudják. A jelenlegi munkálatokhoz azért adták át az egy sávot a kertjükből az önkormányzatnak, mert már meghaladta erejükét a fenntartás, de a patak mint természeti környezet továbbra is a közösség bensőséges terében maradt.

Mintha rejtett forrásból tört volna fel az emberek tiltakozása az elmúlt napokban az előzetes tájkoztatás nélkül elkezdődött Mélyárok menti fakivágásokra. Hiszen ez a térképen csak ároknak jelölt folyóvíz mégiscsak patak volt már generációk óta az ittlakók számára. Hol mint élő, hol mint bűvópatak itt nevelte a parti természetet. Az idén először ideköltözött a sárgarigó is! Hogyne fájna volna a szívünk a fák kidöntésekor!

A téma megbeszélése során megértettük, hogy az önkormányzat működését szigorú keretek között tartó szabályzatok és pénzügyi források miatt most csak katasztrófa védelem történik. Így azonban továbbra is élő kérdések maradtak:

Hogyan lesz a most folyó munkák után ott zöld, madárfütyös tér és sétány?

Hogyan is jelenik meg itt a közösségi részvétel, és a közösség tájjal való együttélésének régről jövő kultúrája?

Mit „gondol” az eredetileg patakszerű lény a vele történekről – vajon lehetővé teszi-e még a partján a zöld vadont, ahova visszaköltözik a sárgarigó?

Ha szabályozó keretekbe foglalva is, de megmarad – mint ahogy a bűvő patak teszi –, a vízfolyással való méltó együttélés kultúrája, mert ott a patakparti találkozóknak megbeszéltük, hogy összefogunk, és az önkormányzattal közösen fejezzük be a faluközpont pihenő parkjának kialakítását.

Milyen nagyszerű, hogy a Településfejlesztési terv az organikus fejlesztés szemléletével készült. Vajon annak kivitelezése milyen szemlélettel folytatódik? Van hozzá közünk! Szervezés folytatás: Szada facebook oldalon.

Gombos Ilona

Oroszi Sándor polgármester tájkoztatója a Mélyárok helyreállításáról

A település élet és vagyonbiztonságának nagyon fontos momentuma, hogy a jelenlegi kiszámíthatatlan éghajlati viszonyokhoz megfelelőképpen alkalmazkodjunk. Az elmúlt évtizedekben rendkívül sokat szenvedtünk attól, hogy a Mélyárok mentén árvizektől kellett tartani vagy a Kertalja hidat kellett felújítani. Minden évben sok pénz költöttünk arra, hogy a károkat enyhítsük, hogy ne veszélyeztesse a kerteket, a lakóházakat, a Székely Bertalan utat. Ez most ezen a szakaszon megszűnik. Aki erre jár az láthatja, hogy az elmúlt évek nagy esőzései alaposan megrongálta a Mélyárok ezen szakaszát. Egyértelműen láttuk, hogy az önkormányzat a helyreállítást saját erőből nem tudja megoldani, ezért tavaly júliusban a Belügyminisztérium által kiírt vis maior pályázaton 73 millió 742 ezer forintra pályáztunk, amelyből 7 millió 373 ezer forint az önrész. Ebből a pénzből a korábbi tervezési elképzelések figyelembevételével készült el a mostani kiviteli terv. Komoly tervezői és komoly vízügyi tervezői jóváhagyással történt mindez. A megkezdett és jelenleg is tartó munkák a Mélyárok két ágát, a Székely Bertalan utcai

hidtól a Rákóczi utcai hidig, valamint a Fő tér alatt lévő „Pálmai ház” és főág csatlakozás között részt érintik. Ha egyoldalúan szemléljük a gondok megoldását, akkor még azt is mondhatjuk, hogy a mostani munkák környezetromboló hatásúak. Ha arról az oldalról nézzük, hogy meg kell akadályozni a víz további pusztítását és a patakot a saját mederébe kell terelni, akkor ezt „rombolás” és építés nélkül nem lehet elvégezni. Most jött el az idő, hogy a Mélyárok felső szakaszát helyre tudjuk állítani. A teljes védrendszer kiépítéséhez a további területek ingatlan tulajdonosaitól is a patak két partján 6-6 méteres sávot kell majd elkérnünk. A védrendszer költségeit az állam fedezi, ezt másra költeni nem lehet. A meder és meder oldalfalak helyreállítása az úgynevezett RENO matrac és GABION támfal beépítésével történik. A GABION támfal természetes terméskő anyagot tartalmaz. A csapadékvíz gyors lefolyását bukók beépítésével csökkentik. A helyreállításnál nagy hangsúlyt kap a természetes környezet visszaállítása, ezért az oldalfalak felső szakaszait, valamint a medervonal feletti partoldalt füvesítik, valamint bokrokat és növé-

nyeket ültetnek majd ide. Sajnos a kivitelező a meder-kostráshoz a gépeket csak ideiglenes felvonulási úton tudta bejuttatni a Mélyárokhoz. Ezért az út kialakításához a fákat ki kellett vágni, de a munkák elvégzése után, a részben előregett fákat a környezethez illő és alkalmazkodó fajtákkal pótolják. A Rákóczi út és a Székely Bertalan út között a Mélyárok mentén – szépen megtervezett, növényekkel övezve – megépül majd egy gyalogos sétány is, amire egyébként 8 éve nagyon komoly terveink vannak. A nagyközség tüdeje lesz a Mélyárok és környéke. Éppen ezért szeretnék a hangulatkeltéstől óva inteni mindenkit. Helyt adunk minden olyan észrevételnek, aminek van alapja. Akik kedélyborzoló dolgokat írnak vagy próbálnak hangulatot kelteni, azoktól azt kérjük, hogy ne tegyék. Egyik lakótársunk írásban keresett meg minket a Mélyárok miatt, amiben megfogalmazta kritikai észrevételét, hasznos tanácsokat is ad és összefogásra buzdítja a szadaiakat. Nekünk is az a véleményünk, hogy a Mélyárok esetében is lakossági összefogásra és önkormányzati támogatásra van szükség. Beleegyezésével közöljük az írást.

ÓVODÁS

hírek

Mi történt a Székely Bertalan Egységes Óvoda és Bölcsődében

Ismét eltelt egy év az óvodában. Szadán az óvoda két épületében kilenc csoportban fogadják a gyerekeket. Az óvónők írásaiból kiderül, hogy mi történt a **2016/2017-es tanévben** a Maci, a Mókus, a Napocska, a Süni, a Méhecske, a Katica, az Ózike, a Delfin és a Pillangó csoportban. A júliusi lapszámunkban a **Delfin, a Katica, a Maci és a Méhecske** csoportról készült beszámolókat olvashatják el.

Delfin csoport

A Delfin csoport gyermekei mellé nemcsak az újonnan érkező leendő ovisok jöttek, hanem a Mókus csoportból Margitka óvónéni is. Szépen feldíszített és izléseken berendezett csoportszoba fogadta a 2016-os tanévben is az óvodásokat.

A családlátogatások során megismerkedtünk a csoportba kerülő gyerekeinkkel, ezzel megkönnyebbítve a beszoktatás folyamatát, amely szeptemberben folyamatosan zajlott.

Óvodai szünet során közösen énekeltünk, táncoltunk a központi óvoda udvarán, láttunk ott szülőprézselést és még mustot is kóstolhattak a gyerekek.

Novembri szülői értekezlet nagyban elősegítette a pedagógus és a szülők közti együttműködést az év további részére. A hagyományos óvodai bál megrendezése ismét erősítette a szülőkkel való kapcsolatot, az óvónők külön műsorral készültek erre a napra. A Fakopáncs játékvásár során a szülők vásárolhattak gyer-

meik számára játékokat, segítettek az eladásban, felügyeletében. Mi is ekkor vettük meg a karácsonyra szánt fejlesztő játékokat a csoportunk gyerekeinek.

December 6-án jött a Télapó az óvodába. Verssel és énekkel készültünk a fogadására. Karácsonyra adventi koszorúval, majd folyamatos karácsonyi dekorációval díszítettük csoportszobánkat. December 16-án ünnepeltük az óvodai karácsonyt. A gyerekekkel együtt sütöttünk mézeskalácsot, ajándékkal leptük meg a szülőket. Mindhárom csoport verssel, énekkel készült, melyeket közösen adtuk elő az óvoda feldíszített karácsonyfája körül. Ezután megvendégeltük a gyerekeket süteménnyel, üdítővel és játszhattak az új játékokkal. Januárban részt vettünk a „Gézen-gúzó” zenés műsorán, ami nagyon tetszett a gyerekeknek. A téltől a farsanggal búcsúztunk, dalokat, verseket tanultunk, álarcozat készítettünk. Az óvodai farsangon nemcsak a gyerekek, de még a felnőttek is jelmezbe bújtak. A tornaszoba nagyságát kihasználva a három csoport közösen táncolt, énekelt, verselt. Jól esett a farsangi fánkot megenni ezek után.

Márciusban a nemzeti ünnep alkalmából a gyerekekkel röviden megemlékeztünk erről a napról. Készítettünk papírhuszárokat, zászlót festettünk, amit az óvoda udvarára kítűztünk. A tavasz közeledtével folyamatosan figyeltük az éledő természetet, a madarakat, növényeket.

A húsvétra készülődve tojást festettünk, locsolóverset, énekeket, verset tanultunk a nyusziról. A húsvéti nyuszi udvarra rejtett csomagjait izgatótan keresték a gyerekek. Áprilisban volt papírgyűjtés, a szülők lelkesek voltak, sok papírgyűlt össze. Fényképész is jött hozzánk, egyéni

és csoportos képeket készített, amik anyák napjára el is készültek.

Májusban anyák napjára ünnepi műsorral kedveskedett a Delfin csoport az édesanyáknak. Nagyon készültek a gyerekek erre az ünnepre, sikerült is meghatni az anyukákat.

Ebben az évben először volt a csoportnak apák napja. Ajándékkal és vidám, sportos délutánnal leptük meg az édesapákat.

A madarak és fák napján a csoportban játékos feladatokat oldottunk meg. A Székely nap keretében megnézhettük a Szadai Tájházat is. Mikola Péter zenés gyermekműsorán együtt énekelhettünk és táncolhattunk. Gyereknapon jégkrémmel hűsöltünk és a meglepetés játék (buborekfújó) és a színes aszfaltkréta rajzok színt hoztak a Delfin csoport udvarába. Május 30-án tartottuk évről ünnepi műsorunkat, melyet az egész évben tanultakból válogattunk össze.

Jöhet a megérdemelt pihenés mindenkinek!

Palánkai Károlyné óvónő,

Kovácsné Lesták Szilvia óvónő,

Illésné Sztraka Natália pedagógiai asszisztens,

Labát Tímea dajka

Katica csoport

Szeptemberben tizenhat új gyermek csatlakozott a Katica csoporthoz. Ők a szadai új óvoda Pillangó csoportjából érkeztek hozzánk. Rendkívül hamar beilleszkedtek a „régik” katicások közé. A nagycsoportos lányok és fiúk szívesen játszottak új társaikkal. Hamar kiderült számunkra, hogy az „új” katicák mennyire muzikálisak. Szeretik a gyermekzenét és örömmel táncolnak.

Azt a megtiszteltetést kaptuk, hogy október elején az idősek napja alkalmából felléphetünk, a Margita Idősek Otthona lakói előtt. Ekkor lehetőségünk nyílt „kihasználni” a gyermekek jó zenei készségeit. Vidám kis műsort állítottunk össze, sok zenével és gyermek-táncal. Október végén érkezett a halloween ideje. Mi is megfaragtunk három nagy úritököt. A faragásban tavaly elballagott gyermekek anyukái is lelkesen segítettek. A tökök igazán félelmetesre sikerültek.

Elérkezett az első téli hónap, és ezzel együtt a gyermekek egyik kedvenc ünnepe a Mikulás. Többen afelől érdeklődtek, vajon ki kap virgácsot e szép téli napon. Virgácsot ugyan senki sem kapott, annál inkább finomabbnál finomabb csokoládékat hozott a Mikulás bácsi. A gyermekek cserébe elénekelték az öreg Télapó kedvenc dalait. Elérkezett a legszebb és legmeghittebb ünnepünk, a karácsony. Nagy-nagy örömünkre ismét a mi katicáinkat hívták meg az idősek karácsonyi ünnepségére. Betlehemes játékokat adtunk elő, szép karácsonyi dalokkal fűszerezve. Sok-sok élménnyel gazdagodva kezdték meg a Katica csoportos gyermekek a téli szünetet. Januárban mi szerveztük meg a Versmondó





Katica csoport

Palánták Versenyét. Négy tehetséges óvodás jutott tovább az Iskolai Kazinczy Szépkiejtési Versenyre. A mi óvodánk is részt vett az egészséges száj- illetve fogápolási programban. Ennek keretében Jakus-Nagy Marcsi néni a program képviselője ellátogatott a Katica csoportba is. Érdekes szemléltető eszközeivel magyarázta el a gyerekeknek a helyes fogmosási technikákat.

Elérkeztünk a farsangi időszakhoz. Ahhoz, hogy mindenképp elűzzük a telet maskarába öltöztünk, sokat bolondoztunk, táncoltunk és játszottunk. Ügyes anyukák és nagymamák jóvoltából farsangi fánkából sem volt hiány a csoportban. A farsang hetén maci- és kutya-bált is tartottunk. Minden gyermek elhozta az óvodába a kis kedvenc maci és kutya plüssjátékát.

Március 14-én az 1848-as szabadságharc eseményeiről és hőseiről emlékeztünk meg a katolikus temetőben. A gyermekek lelkesen énekelték a katonadalokat és szavalták a verseket. Március végén a víz világnapja alkalmából a gödöllői Úrréti-tóhoz kirándultunk. Horgászni is próbáltunk, de sajnos nem sok sikerrel, mert túl gyorsan úsztak a halak.

Április közepén érkezett a húsvét ünnepe. A lányok csodaszép tavaszi ruhákba, a fiúk pedig kölnivel felvértezve érkeztek a csoportba. A locsolkodás után elsétáltunk a Szőlőhegyi-játszóterre, friss levegőt szívni.

A legszebb tavaszi hónappal, a májussal végre megérkezett a jó időjárás is. Déllelőttönként sokat tartózkodtunk a szabadban, cseresznyéztünk az óvodai játszóterünkön. Több „katicás” szülő is meghívott az otthonukba, ahol tartalmas időt tölthettek a gyerekek. Nyuszikat, tyúkokat-kacsákat simogathattak, és finom süteket falatozhattak. Ezekon kívül még a Szadai Szeszfőzdébe is meghívást kaptunk, itt meglepődve nézték a gyerekek a hatalmas és érdekes formájú pálinkafőző berendezéseket. Az évzáró ünnepségünket május 29-én tartottuk. A ballagó gyermekek

búcsúműsora mellett, zenés-táncos összeállítással kedveskedtünk a Faluház nézőterét megtöltő szülőknek, nagyszülőknek és rokonoknak.

Ezúton is szeretnénk megköszönni az egész évben tanúsított pozitív szülői hozzáállást. Köszönjük a sok segítséget és támogatást, amit a Katica csoport és a szadai óvoda érdekében tettek!

*Nagy Ildikó óvónő,
Kozma Zsuzsanna óvónő,
Galambos Lászlóné dajka*

Maci csoport

A gyerekek szeptemberben beszámoltak a nyári élményeiről. Ellátogatott hozzánk a védőnő, aki megállapította, hogy jól fejlődnek a gyerekek. A szülői értekezleten megbeszéltük a ránk és gyerekekre váró éves feladatokat.

Szeptember végén sor került az óvodai szüreti mulatságra. Megnézhettük a nagycsoportosok műsorát. Októberben sok színes programokban lehetett részünk: 17-én ellátogattunk a könyvtárba, 24-én Papírszínház előadást nézhettünk meg, 25-én pedig elmentünk a Planetáriumba.

Mindeközben folyamatosan sétáltunk, kirándultunk, őszi kincseket gyűjtöttünk. Novemberben eljött hozzánk Mikó Márti néni, aki drámapedagógiai foglalkozásokat tartott nekünk. Itt megtudhattuk, hogy ki az a „Boldizsár király”, és miért olyan szomorú. A mesejáték során több képességük is fejlődött a gyerekeknek. Szülői felajánlással elkészültek az éves csoportképek.

Eljött a december és a macisok már nagyon várták az ünnepeket, 6-án eljött a Mikulás az óvodába. Az óvónők egy meseelődással kedveskedtek a gyerekeknek a Faluházban. Majd a csoportokban adták át az ajándékokat. A gyerekek sok szép ajándékot kaptak, szerencsére virgácsot nem, 9-én mézeskalácsot sü-

töttünk. A gyerekek kis köténykékben szorgoskodtak: tészta szaggattak és díszítettek. Utána jólesően elfogyasztották munkájuk gyümölcsét. Közben folyamatosan díszítettük a termet, és készítettük az ajándékokat. December 14-én ünnepeltük meg a karácsonyt az óvodában. Megnézhettük a Süni csoportosok karácsonyi műsorát és a Katica csoportosok betlehemes játékát.

A januárral a hó is megérkezett, amit a gyerekek nagyon élveztek. Január 16-án ellátogattunk Marcsi nénihez a könyvtárba, ahol sok érdekes dolgot tudtunk meg, és diafilmet láthattunk, 18-án Gézengúz koncert volt az óvodában a gyerekek legnagyobb öröme. Február 14-én farsangoltunk az oviban, az óvónők egy aranyos meseelődással és sok játékos vetélkedővel készültek a gyerekeknek. Mindenki felvehette kedvenc jelmezét – az óvó és dadus néni is –, az egész nap a játék, a tánc és a multság jegyében telt. Nem hiányozhatott a farsangi fánk sem, amivel hoz-



Hibás terméket vásárolt? Nem felelt meg a szolgáltatás?

Magánszemélyek, mikro-, kis- és középvállalkozások, civil szervezetek és társasházak is rendezhetik termékkel vagy szolgáltatással kapcsolatos fogyasztói panaszukat, a

**PEST MEGYEI
BÉKÉLTETŐ TESTÜLET**
segítségével.

Az eljárás egyszerű, gyors és ingyenes.

**PEST MEGYEI
BÉKÉLTETŐ TESTÜLET**
1119 Budapest,
Etele út 59-61. II. em. 240.
Levelezési cím:
1364 Budapest, Pf.: 81
Ügyfélfogadási idő: K-Cs: 9:00-14:00
Telefon/Fax: (06-1) 269-0703
(06-1) 784-3076
E-mail cím: pmbekelteto@pmkik.hu
Honlap:
www.panaszrendezes.hu
www.pestmegyeibekelteto.hu



zárultak a kedves szülők a jó hangulathoz. Február 28-án Csipkerózsika táncelőadás volt a Faluházban.

Március 8-án a fiúk felköszöntötték a lányokat, nőnap alkalmából. Kreppapírból készült virágokat kaptak. Március 14-én megemlékeztünk nemzeti ünnepünkről, csokrot készítettünk. Áprilisban is sok színes programban vehettünk részt. Húsvétra készülődve többféle technikával készülték a tojások, tanultuk a locsolóverseket. Alkalmához illően a fiúk meg-

locsolták a lányokat, akik csokitojással kedveskedtek nekik. Másnap a föld napja alkalmával virágot ültettünk az óvoda udvarán. 28-án felköszöntöttük az anyukákat, megható és szeretetteljes volt.

Május 2-án majális volt az óvodában. A Mókusz csoport óvónői hétpróbás vetélkedővel készültek, a játék végén feldíszítettük a májusfát és ellátogattunk a Tájházba. Május 4-én Székely Bertalanra emlékezve Székelytúrát szerveztünk. A festő emlékére rajzkiállít-

tást szervezett a Méhecske csoport a gyerekek rajzaiból, 5-én meglátogattak minket az apukák, akikkel jót játszottunk. Másnap sportnapon vettünk részt Veregyházon. A gyerekek jól érezték magukat, szépen helyálltak. Május 7-én szombaton a Székely napi ünnepségen megtekinthettük a nagycsoportosok műsorát és az óvoda dolgozói kitüntetését vehették át. Május 10-én ismét ellátogattunk hozzánk Mikola Péter. A gyerekek nagyon élvezték a zenés-játékos műsorát. Május 19-én rendeztük meg a Maci csoport évzáróját is, ahol elbűcsúztattunk egy kedves kisfiút. Nagyon fog hiányozni, még ha csak pár méterre is megy, a szadai iskolába. 30-án a tanév lezárása képen kirándulni mentünk Mátrafüredre a Méhecske csoporttal.

Ezúton is szeretnénk a szülőknek megköszönni az óvodai életben való aktív részvételt (társadalmi munka, papírgyűjtés).

*Bátoriné Zsiga Kornélia óvodapedagógus,
Szekrényesné Molnár Katalin óvodapedagógus,
Sándor Csilla dajka*

Méhecske csoport

4,5-5 évesek lettünk, s igazi zizegő méhkas vált belőlünk. Nem mondhatjuk, hogy unalmas volt számunkra ez a tanév. Kezdtük szeptemberben a szürettel, táncal, must kóstolással.

ERŐSS-ÉP KFT.

2111 Szada, Dózsa György 141/2.

Szolgáltatásaink:

szennyvízelvezetés, csapadékvíz elvezetés, árokburkolás, szerkezetépítés, kerítés építés, zsaluzás, betonozás, vasszerelés, kőművesmunkák.

E-mail: csaba.1987.07@gmail.com

Telefon: 06-30-207-9621

DB
ÉPÍTÉSZ TERVEZŐ
SZADÁN

DROZDIK BÉLA
+36 30 3523180
drozdikbela@freemail.hu

ÉPÜLETEK ÉPÍTMÉNYEK TERVEZÉSE
ENGEDÉLYEZTETÉSE
ÉTD R ENGEDÉLYEZTETÉSI RENDSZERBE
FELTÖLTÉSSEL

Levendula cipőbolt

Nálunk 17-42-es méretig
több mint 6000 pár cipő
közül válogathatsz!

6 márkánk Egészségpénztárra
is elszámolható!

Nézd meg aktuális készletünket
honlapunkon és látogass el üzleteinkbe

📍 2100 Gödöllő, Bajcsy-Zs utca 5.

📍 2112 Veregyház, Budapesti út 1/B

✉ info@levendulagyerekcipo.hu

🌐 www.levendulagyerekcipo.hu

Forgalmazott márkáink



Ezt követte az őszi betakarítás Suba Gergőék kertjében. A szorgos méhecskék ügyesen dolgoztak. A nagy munka után, egy októberi napon a borús idő dacára Babatpusztára kirándultunk. Egy kisfiú meg is jegyezte: „Nézd már, a bivaly fülében fülhallgató van!” Ősszel fénykép is készült mindenkiről. Az egyik kislány megkérdezte: „Nektek is megigazítja a szátokat a fényképész néni?” December elején vártunk, csak vártunk. Hát persze, hogy a Mikulásra! S mivel senki „nem

volt rossz”, mindenkinek járt az ajándék. Karácsony előtt mézeskalács sütés, ünnepi nagybetakarítás volt betervezve, melyben mindenki részt vett. Aztán eljött az ajándékozás napja, karácsonyfa, kisautó, társasjáték.... Ez mind ott várt a csoportszobában.

A januári egészség hét után már a farsangra készülődtünk. Csujjogatók, farsangi dalok zengtek az óvodában, készültek a maszkok, álarcok, majd a telet Kisze Kata égetéssel űztük el.

Többször voltunk a Faluházban, ahol mese-előadásokat nézhattünk Zsóka néni jóvoltából. Az egyik ilyen után egyik óvodásunk ezt mondta: „Ha én nagy leszek, Mirkó királyfi leszek!”

Március 15-én megemlékeztünk a szabadságharc katonáiról, kokárdát, zászlót készítettünk.

A víz világnapja nagy élmény volt számukra, hisz több napon át pancsolhattak a csoportszobában. Ehhez kapcsolódott még könyvtáros Marcsi néni papírszínházi előadása is, mely a víz körforgásáról szólt. De nem csak ő jött hozzánk, mi is ellátogattunk a könyvek birodalmába.

Húsvétkor nem maradhatott el a locsolkodás, tojásfestés, ajándékkeresés a kertben.

Májusban nagyon felpörögtek az események. Virágot ültettünk a föld napján, virágot vittünk a Székely sírhoz. Anyák és apák napjára készültünk, Mikola Péter zenéjére táncoltunk. Madaras tablót készítettünk a madarak és fák napjára, és évszárót rendeztünk, ahol apát, anyát is megtáncoltattuk.

Az évet egy egész napos mátrafüredi kirándulással zártuk. Jól elfáradtunk. Jöhet a jól megérdemelt pihenés, a nyári szünet. Szép nyarat mindenkinek!

*Nagyné Pintér Erzsébet óvónő,
Koleszáné Tarnai Judit óvónő,
Pálkás Józsefné dajka*

SZADAI INGATLANIRODA



**Honlapunk folyamatosan frissül!
Amennyiben ingatlant keres,
naponta nézze meg, érdeemes!**

**Korrekt, nem kizárólagos szerződés,
maximális helyismeret és objektív
tájékoztatás!**

www.szadaingatlan.hu

Telefon: 06-20/503-2018

Szadai Kisállatrendelő

H-Sz-P: 9-12 ÉS

15-19

K-Cs: 15-19

SZOMBATON:

12-14

VASÁRNAP:

15-17

**Dr. Vada Edina
állatorvos**

TELEFON:

+36 30 200 5286

+36 30 568 0903

*Kutyakozmetika minden hétfőn 8-19 óráig
Előzetes időpontegyeztetés miatt kérjük telefonáljon!*

**Kisállateledel és
Takarmány Bolt
H-P: 8-12 és 15-19
Szó: 9-12**



**BÁBOLNA
TAKARMÁNY**

**2111 SZADA
DÓZSA GYÖRGY ÚT 68.**

WWW.KISALLATRENDELO.COM



Ismét táncolt a tér Szadán

Június egyik legnagyobb látványosságává nőtte ki magát Szadán a „Táncol a tér” című rendezvény. Hat évvel ezelőtt volt az első, amit még Petz Zoltán szervezett. Az alapötlet egyébként a Faluház vezetőjétől, Juhászné Bankó Zsókatól származik, aki Budapesten az Erzsébet téren látott valami hasonló rendezvényt. Idén június 17-én délután várták az érdeklődőket a Főtérrre. A színvonalas program házigazdái Csósz Ildikó és Palásthy György (Salsa Mojito Tánciskola vezetője) most is humorosan moderálták végig a három órás programot. Már megszokott, hogy a fellépők a közönséget is bevonják a táncba, így Szada legnagyobb „szabadtéri tánciskolájának” most is sok szereplője akadt, akik a napjainkban divatos salsa, zumba és néptánc alaplépéseit is megtanulhatták.

A műsor a Szadán működő Rockin' Board Tánc Sport Egyesület akrobatikus rock and roll bemutatójával kezdődött (a táncokat Farkas Viktória tanította be). Aztán egy igazi meglepetés került a programba. Az iskola játékonysági bálján nagy sikert aratott a szülők tánca, a *Grease* című musicalből mutattak be egy részletet. A Táncol a tér program kedvéért ismét összeálltak, a siker most sem maradt el. (Kőrösné Vizi

Zsuzsanna tanította be a koreográfiát). Palásthy György táncosai két produkciót is bemutattak Szadán. Először a gyerekek léptek fel, majd a felnőtt csapat mutatta be latin ritmusú táncát. Horváth Viktor nővérével, Anikóval egy szép szólótáncot hozott a térre, majd egy fergeteges tánczással mozgatták meg a közönséget. Tavaly már felléptek, most is itt voltak a MankArt Dance Studio modern kortárs táncscsoportjai. A Szadai Székely Bertalan Általános Iskola 4.b osztálya modern táncával szintén az iskola játékonysági bálján lépett fel először. Jó ötlet volt őket meghívni. Walter Bianka énekes egyre többet szerepel a faluban. A szadai diáklány tehetsége kezd szépen kibontakozni. A szadai Szabó Áron, a Gödöllői Táncszínház táncosa elhozta tanítványait is, de láthattuk őt is a színpadon. Pallaga Mónika országosan ismert hastáncos, a Hétfátyol Orientális Tánciskola vezetője is elhozta Szadára a csoportját, nagy tapsot kaptak. A programban az utóbbi években mindig szerepeltek a rúdtáncosok. Idén a Pink Panther Pole Fitness Veresegyház és a Gödöllői Catwalk Ironairbase táncosai kápráztatták el a közönséget. A műsort ZumbaJucus, Vathy Gyuri és Palásthy Gyuri zumba animációja zárta. Gratulálunk a szervezőknek! *Polgár*



Zumba Kids, vagyis a legkisebbek a színpadon



Csósz Ildikó és Palásthy György táncoltat



Szülői munkaközösség alkalmi táncscsoportja

A Szadai Székely Bertalan Általános Iskola hírei



Ballagás

Június 15-én, csütörtökön a 8. évfolyamnak utoljára szólt a csengő az iskolában, és elindultak osztályfőnökeik, Aranyossy Emőke és Kántor Gabriella vezetésével, hogy még egyszer körbe járják a feldíszített iskolát. A 7. évfolyamosok rövid műsorral készültek a ballagóknak, melyet Szathmáryné Szabó Zsuzsa és Nagy Mária osztályfőnökök tanítottak be. A ballagási ünnepségen jutalmakat is átadtak. Nyolc éven át tartó kitűnő tanulmányi eredményiért Az Életfa a Gyermekéért Alapítvány jutalmát kapta Zentai Napsugár, melyet az alapítvány kurátora, Papathanaszü Thomas adott át. A Szadai Közhasznú Kulturális Alapítvány jutalmát a hagyományokhoz híven most is Galambos Gáborné Ilonka néni és Oroszi Sándor adta át tanulmányi eredményéért Zentai Noéminek, és közösségi munkájáért Fejes Nadinnak. A 8.-osok verssel, énekkel készültek búcsúzásképpen, és egy-egy virággal köszönték meg szüleiknek az eddigi támogatást. Erzelmeikkel telve hagyták el iskolánkat. Sok sikert kívánunk nekik további tanulmányaikhoz!

Felső nyári tábor – Abádszalók

A ballagás utáni napon reggel több mint 50 fős csapat gyűlt össze a Napóránál, hogy idén is egy kalandos kiránduláson vegyen részt. A kiránduláson az 5-8. évfolyamos és a tavaly elballagott, már 9-es volt diákjaink vettek részt, melynek úticélja Abádszalók volt. Sajnos az esőzés átszervezte a programokat, de ismét egy tartalmas táboron vettünk részt. Ellátogattunk a Kiskörei Víztározóhoz, ahol érdekes előadást hallgattunk meg a víz tisztításáról. Voltunk Poroszlón, a Tisza-



Felsősök a Tisza-tónál

tavi Ökocentrumban, ahol láthattuk többek között szinte az összes hazai halfajtát. A diákok részt vettek az abádszalóki helyismereti vetélkedőn, ahonnan sok információval tértek haza, melyet rímbe szedve el is énekeltek a csapatok. Az egyik legizgalmasabb programunk a motorcsónakos kirándulás volt a Tisza-tavon, ahol sulymot gyűjtöttünk. Szálláshelyünkön bevezettek bennünket a csokoládékészítés rejtelmeibe is, öntőformákban bonbont készítettünk. Hazafelé pedig ellátogattunk még a hortobágyi Madárkórházba is, ahol vezetőnk sok információval szolgált a madarász foglalkozásról, a madarak ellátásáról és saját tapasztalatairól. A tábort Aranyossy Emőke igazgatóhelyettes asszony szervezte Király Krisztina, Kollárik Gábor és Nagy Mária segítségével.

Tantestületi továbbképzés – Konfliktuskezelés

Június 19-20-án tantestületünk szinte minden tagja konfliktuskezelési továbbképzésen vett részt az iskolában, Petkes Csaba és a Studio-Didakt Kft. szervezésében. Ismét számos módszertani „recepttel” lettünk gazdagabbak, melyeket az órák keretei között tudunk alkalmazni.

Tanévzáró

Június 22-én sor került a tanévzáró ünnepélyre is, a műsort az 5. évfolyam adta, amit Fúziné Visi Pirooska és Kollárik Gábor osztályfőnökök tanítottak be. Greffné Kállai Tünde igazgató asszony könyvjutalmat adott át kitűnő diákjainknak, Jakus-Nagy Mária könyvtárvezető pedig átadta az Olvasás Nagykövete díjakat is. Ezt követően az osztályfőnökök kiosztották a bizonyítványokat.

A tanév értékelése

Eredményes tanévet tudhatunk magunk mögött. Idén 418 tanulónk vehette át a bizonyítványát, leendő elsőseink száma 53 fő. Iskolánk tanulmányi átlaga: 4,40. Kitűnő tanulók száma: 62. Magatartás átlagunk: 4,39. Szorgalom átlaga: 4,27.

Információk a nyárra

Javítóvizsgák: 2017. augusztus 25. 9:00.

Tanévnyitó ünnepség, első tanítási nap: 2017. szeptember 1. 8:00.

Tankönyvosztás: első szülői értekezleten.

Szülői értekezletek:

Alsó tagozat szeptember 1.: 1-2. évfolyam: 16.30-tól, 3-4. évfolyam: 17.30-tól.

Felső tagozat szeptember 4.: 5. évfolyam : 16.30-tól, 6. évfolyam: 16.45-től, 7-8. évfolyam: 17.30-tól.

Kellemes nyári szünetet és jó pihenést kívánunk minden diákunknak és az iskola minden dolgozójának!

Nagy Mária



Tanulóink a Tisza-tavi Ökocentrumban

SAKURA SZÉPSÉGSZALON

Szada, Dózsa Gy. út 39.

Biokozmetika

Masszázs

Talpreflexológia

Testkezelés

Szolárium

Fodrászat

Műkörömpítés

Tartós szőrtelenítés

Pedikúr, manikúr

Fekvő

infrasauna

Lehetőség:

Kedvezményes

bérlés- és

ajándékutalvány

vásárlásra!

Bejelentkezés:

06/70 367-3814

e-mail: sakuraszalon@gmail.com

www.sakuraszalon.hu



Kibővült szolgáltatásokkal és különböző akciókkal várunk minden kedves szépülőni vagyó vendéget!

„Az ének szebbé teszi az életet, az éneklők másokét is” (Kodály Zoltán)

A Szadai Kórus tagjainak bemutatkozása (4. rész)

2015 őszén a szadai Székely Bertalan Művelődési Ház kezdeményezésére alakult településünk énekara, amely jelenleg 16 tagot számlál. Szeretnénk, ha az érdeklődők közelebről is megismernének minket, ezért a többrészesre tervezett sorozatban egyenként is bemutatkoznak az énekhar tagjai. A fotókat Bodrogi Mária készítette, akinek ezúton mondunk köszönetet fáradozásáért. Fogadják sok szeretettel bemutatkozásunk befejező 4. részét.

Monok Zsófia

Kökény Nelli (kórusvezető-helyettes, alt és tenor)
és **Szalai Imre** (basszus)

2008 novemberében költöztünk Szadára a férjemmel, Imrével és az akkor 4 hónapos kisfiammal. 3 évvel később született a kislányom, ő már igazi szadai lakos. Mindketten a Szadai Meseház Waldorf Óvodába jártak. Waldorf tanár végzettségem van, és a Gödöllői Waldorf Iskolában vagyok napközis tanár. Férjem jelenleg egy értelmi sérülteket ellátó otthonban segít, őstől azonban a Regionális Waldorf Gimnáziumban fog tanítani.

Szüleimnek hála zenei tagozatos általános iskolába jártam. Itt megtanultam furulyázni, majd oboáztam néhány évig, végül zongorázni tanultam. Ennek az iskolának híres kórusai vannak, így én is részese lehettem már egész kicsi koromtól a kóruséneklésnek, ami egész életemen át elkísért. Imre nem tanult zenét, de lelkesen énekel (és dobol mindenben).

Bárhová vitt az utam, mindig megtaláltam az éneklési lehetőséget, és így volt/van ezzel Imre is. Így jutottam el a falukórushoz is tavaly. Idén egy kicsit más szerepben is vagyok, mert kéthetente én helyettesítem Kiss Zsófit a falukórus irányításában. Mivel férjem is tagja a falukórusnak, a gyerekeket is visszük magunkkal a próbákra és a fellépésekre. Ők is magukba szívják a zenét, az énekeket, így már itthon is tudunk több szólamban énekelni, és ez csodás érzés. Énekelni a legjobb dolog a világon! Igazi közösség teremtő ereje van. Közös küzdés és munka eredménye, mely összetart és megmengetti a szívünket.

Simonné Horváth Anikó (szoprán)

Édesanyám révén tősgyökeres szadai családból származom, születésem óta itt élek. Pedagógus vagyok, 18 éven át a Székely Bertalan Általános Iskolában tanítottam. Szeptember óta óvónőként dolgozom a helyi oviban. Nagyon szeretem a gyerekeket nevelni, taníttatni, az élet értékeit átadni nekik.

Óvónőképzőben tanultam furulyázni, tanítóképzőben zongorázni, önszorgalomból gitározni. Kórusban 14 éves korom óta énekelek, az óvónőképző szakközépiskola után a tanítóképző főiskola kórusában, majd az iskola pedagógus kórusában, jelenleg pedig a szadai református gyülekezet énekharában és a falukórusban vagyok tag. Tanultam alapszinten karvezetést is.

Szeretek Kiss Zsófiával és a többiekkel együtt énekelni, vidám, kedves kis csapat. Férjemmel sok helyen jelen vagyunk a község életében, így itt is. Jó hangulatúak a próbák, segítjük egymást. Nem vagyunk profi énekesek, ezért is biztatni szeretnék minden énekelni szeretőt, hogy jöjjön közénk, pillantson be egy-egy próbára!

Monok Zsófia (alt)

2009-ben költöztünk Szadára Budapestről férjemmel és az akkor fél éves kislányunkkal, majd később megszületett a kisfiunk is. Mivel férjemmel mindketten falusi gyerekként nőttünk fel, a letűnt gyermekkor varázslatos világát reméltük újra megtalálni és gyermekeink számára megteremteni új lakóhelyünkön. Szada pedig mind a mai napig tökéletes helynek bizonyult erre. Magyar-néderlandisztika szakon végeztem az ELTE Bölcsészkarán, először Pécelen a Fáy András



Kökény Nelli



Szalai Imre



Monok Zsófia



Simonné Horváth Anikó

Szakközépiskolában lettem magyartanár, majd a tanári pályát elhagyva az eBay holland nyelvű ügyfélszolgálatán dolgoztam. Mostanában a gyerekek terelgetése mellett családi vállalkozásunk irányításába igyekszem becsatlakozni, földműveléssel, gyümölcsstermesztéssel foglalkozunk Hatvan és Csány térségében.

Középiszkolásként néhány évig klarinétot tanultam, és a gimnázium énekharában énekeltem. Az éneklés nálunk a családban is a hétköznapi része, szívesen és sokat éneklünk együtt.

Hiányzott azonban a közösségi éneklés felemelő érzése. Szerettem volna több emberrel megismerkedni a faluban, és tevékenyen részt venni a község kulturális életében, ezért is jelentkeztem a falukórus alapító felhívására. Ugyanebben az időben a református gyülekezeti kórushoz is csatlakoztam, ahol szeretettel fogadtak. A falu énekharában a „kórustitkár” szerepét is magamra vállaltam: a karvezetőknek, a kórustagoknak és a Faluház vezetésének próbálok segíteni a próbák, fellépések koordinálásában.

A legfontosabb dolog, amiért jó ide járni, az az elfogadó és vidám légkör, ami a próbáinkon uralkodik. Az éneklés feszültségoldó ereje, a közös munka fölött érzett öröm és a szép hangzások élménye már csak ráadás. Ha valaki szeretné ezeket velünk együtt megtapasztalni, azt tárt karokkal várjuk!

Születésnaposok köszöntése az Idősek Nappali Klubjában

Ebben a hónapban ellátogatott hozzánk Bacsó Benjámín baptista lelkipásztor, aki a pünkösdről beszélt nekünk. Az idősek, mint mindig, most is nagy érdeklődéssel fogadták az előadását. Ezúton szeretném megköszönni Bacsó Benjáminnak, hogy velünk volt.

Júniusban immár hagyomány nálunk, hogy ebben a hónapban köszöntjük a születés- és névnapjukat ünneplő klubtagjainkat. Idén sem történt ez másként. Névnaposaink: Balla Györgyné, Végh Sándorné, Petrák Anett. Születésnaposaink: Hatházy Andrásné, Jávor Jánosné, Kardos József, Oroszi Istvánné, Oroszi András.

Polgármester úr is ellátogatott hozzánk, ajándékkal és egy-egy oklevéllel kedveskedett az időseknek. A köszöntések után kora délutánig tartó beszélgetés vette kezdetét. Egy kellemes napot töltöttünk egymással.

Hagyományosnak mondható, hogy havi rendszerességgel kézműveskedünk. Júniusban kipróbálhattuk a quilling technikát. A kezdeti bizonytalankodás után gyorsan elsajátítottuk a fogásokat és ismét szép alkotások kerültek ki az ügyes kezek közül.

A hónap utolsó hetében megtekintettük a Székely Bertalan Múteremház Galériában Dr. Dulai Sándorné Élő Néphagyomány kiállítását. Egy időutazáson vehettünk részt, amely segítségével betekintést nyerhettünk Magyarország és Szada népművészetébe.

Augusztusi programtervezet:

- 08. 01. Sebő Györgyné előadása az egészséges életmódról 10 órától.
- 08. 02. Gyógytorna 9 órától.
- 08. 03. Bűnmegelőzési előadás a Margita Idősek Otthonában 10 órától.
- 08. 07. Pedikűr 8 órától.
- 08. 08. Masszázs 9 óra 30 perctől. Sakk klub.



Kézműves foglalkozás

- 08. 09. Gyógytorna 9 órától.
- 08. 10. Bingózás
- 08. 14. Pedikűr 8 órától.
- 08. 15. Kézműves foglalkozás 10 órától.
- 08. 16. Gyógytorna 9 órától.
- 08. 17. Lengőteke bajnokság.
- 08. 21. Fürdőlátogatás Veresegyházára.
- 08. 22. Békési Krisztina előadása a gyógynövényekről 10 órától.
- 08. 23. Gyógytorna 9 órától.
- 08. 24. Olvasó délelőtt.
- 08. 29. Filmklub.
- 08. 30. Gyógytorna 9 órától.
- 08. 31. Activity.

A program csak tervezet, a változtatás jogát fenntartjuk.

Őri Ildikó klubvezető



**NON-STOP
NYITVA
TARTÁS**

NINCS HOL TÁROLNIA?



**BIZTONSÁGOS
TÁROLÁS**



**KEDVEZŐ
ÁRAK**

Dózsa György
u. 174. Hrsz. 1083.
2112 Szada
HUNGARY
**HAMAROSAN
NYITUNK!**



**ÖNKISZOLGÁLÓ
KONTÉNER-RAKTÁRAK**

WWW.SELFSTORAGEBUDAPEST.HU | 06-70-605 3737

SELF STORAGE
TITAN

A TITAN Containers levédett márkája

Nyárünnep a Meseház Óvodában

Óvodánk hagyományos, tanévet záró ünnepe a Nyárünnep, amely méltóképpen vezeti át a kicsiket és nagyokat a szünidőbe, a jól megérdemelt pihenéshez. Ahogy az már megszokott, ezt az alkalmat is alapos felkészülés, izgatott várakozás és gondos előkészítés előzi meg. Vidámság, felszabadult jókedv és a búcsúzás kicsit szomorkás hangulata is jelen van ebben az intenzív néhány órában, hiszen az iskolába készülők ekkor lépik át utoljára az ovi küszöbét. Így ez a délután a búcsúzásról is szól. Meg persze a büszkeségről, látván, hogy a „nagyok” mennyit nőttek, ügyesedtek az itt töltött évek alatt. Az ünnep nyitányaként minden alkalommal a ballagó gyerekek szülei kedveskednek meglepetéssel az ovisoknak. Évről évre színvonalas bábelőadásokat láthatunk tőlük: az anyukák és apukák ugyanis egy mesét adnak elő, gyönyörű, kézzel készített bábok segítségével, gyermekeik legnagyobb örömére. Meg persze csodálkozására, mivel a próbák a megelőző hetekben mindig titokban zajlanak. A szülőket a felkészülés alaposan összekovácsolja, és egy komoly fellépés valódi izgalmát és sikerét élhetik át. Idén a Kiskakas gyémánt félkrajcára című mese volt terítéken, és óriási tetszést aratott a nézők körében.

Ezután az árnyas udvaron folytatódik az ünneplés, ahol nagy kört alkotva, énekelve búcsúznak a ballagóktól, és köszöntjük a közösségbe érkező új családokat is, azokat a gyerekeket, akik szeptembertől a Meseház oviba járnak majd. Ekkor mondunk köszönetet az óvo néniknek, és mindazoknak, akik munkájukkal hozzájárulnak ahhoz, hogy gyermekeinknek ilyen meleg, barátságos légkörű „második otthonuk” legyen. Ezt követően izgalmas kalandok várják a gyerekeket a kertben, melyekben nemcsak az ovisok, hanem a kisebb-nagyobb testvérek is mindig nagy izgalommal vesznek részt. A hatalmas homokozó évről évre számtalan, apró kincset rejt. A kincskereső sereglet nagy átélessel túrja a homokot, ahonnan kis zsákokba csomagolt üveggolyók, kagylók, érdekes kövek kerülnek elő. A kézműveskedni vágyók az idei évben színes papírforgókat és nyarat idéző vadvirág-koszorúkat készíthettek. Volt cseresznyehorgászás, és ügyességi játékok, ahol mindenki próbára tehetette magát. A kert végében pedig terített asztal várta az ünneplőket, hiszen ilyenkor minden család hozzájárul valami finomsággal, gyümölcssel az eseményhez. Jó alkalom ez a tartalmasabb beszélgetésekre, együttlétre is, hiszen a hétköznapi forgatagában erre kevés lehetőség adódik.

A program hagyományosan tűzgrással zárul. Gondos apukák felügyeletével, az anyukákból verbuválódott kórus énekszavára indulnak neki a bátor tűzgrók a kihívásnak. Aki az izzó parazsat átugrotta, jelképesen is teljesített egy nagy akadályt, és már indulhat is a kapuhoz, amely a nyári kalandok felé vezet.

Waldorf Óvoda



Kincskereső a homokozóban



Tűzgrás a bátraknak

Hívja szakszervizünket!
06 30 522 1258

**Mosógépek, mosogatógépek,
mikrók, elektromos tűzhelyek,
hűtőszelektények, fagyasztóládák
javításával foglalkozunk!**

**A meghibásodás jellegétől függően
helyszínen,**

**vagy szakműhelyünkben
végezzük el a javításokat.**

**Teljes megoldást biztosítunk,
a gépek szállítását
is megoldjuk.**

**Kedvező árakkal,
kiszállási díj nélkül dolgozunk
az elvégzett munkára
garanciát adunk!**



Hibafelvétel: 06 30 522 1258

Közösségben élni

KATOLIKUS

A cím leírásakor eszembe jutott egy buta szövicc, a közösség és a község szóval játszva. Hiszen pont arról szerettem volna pár szóban írni, hogy mit jelent egy falu (nagyközség) közösségében élni. Nyilván egészen mást, mint száz, vagy akárcsak húsz évvel ezelőtt. Sokan vagyunk, nem ismerjük és nem is ismerhetjük egymást személyesen mind az ötezren. Az együttélés pedig nem megy zökkenőmentesen, ezért is születnek facebook bejegyzések a fűnyírás és étetés idejéről és módjáról, a kutyák és macskák viselkedéséről, illetve önkormányzati rendelet a kukák kihelezéséről és más, az együttélést érintő kérdésekről.

Milyen szempontot adhat ehhez hozzá, ha keresztény szemmel nézzük ezt a jelenséget? Krisztus az Isten- és az emberszeretet közé egyenlőségelet tett, amikor a két parancsot egymás mellé téve vette ki és emelte őket az ószövetség összes parancsai fölé. Ezt erősíti meg az utolsó ítéletről mondott beszédében: „*amikor megtettétek ezt egynek e legkisebb testvéreim közül, nekem tettétek*”. Itt egy érdekes kölcsönhatás valósul meg: az istenszeretetünk, imádságunk segít minket, hogy felülmúljuk önmagunkat és jobban szeressünk, az emberszeretetünk és az abban megélt korlátaink pedig Istenhez kapcsolnak minket! Mire gondolok?

Ha komolyan vesszük, hogy az Isten- és emberszeretet nem választható szét, akkor ha megalázom egy embertársamat és hagyom, hogy elmérgesedjen a kapcsolatom, akkor Istennel is megromlik a kapcsolatom! Ha szembeszülök a korlátaimmal a szeretetben, hogy nem tudok önerőből jól szeretni, akkor az segíthet abban, hogy a kegyelemből éljek és Istentől kérjek erőt a másik szeretetéhez! Mert nem megy egyedül. Akkor képessé válhatok arra, hogy magamon kezdjem a változást. Ne a másiktól várjam: NEM fog a szomszédom attól megváltozni, hogy gonoszodom vele (és attól sem, ha bejegyzést írok róla a facebookon). A másik ember, amikor beleütközöm, amikor nehéz szeretnem, kijelöli számomra a változás irányát, de sokszor azt is megmutatja, hogy önerőből erre képtelen vagyok, csak Isten segíthet, hogy fölülmúljam önmagam. Sokszor gondoljuk, hogy a kegyetlenség, a gyűlölet és az erőszak a leghatalmasabb erők a világon. De Jézus feltámadása óta tudjuk, hogy Isten szeretete a leghatalmasabb erő. Aki ezt már megtapasztalta saját magán, az sokkal inkább tudja ezt a másik felé is sugározni, mintha csak hallotta volna. Isten adjon erőt mindannyiunknak a változáshoz!

Borbáth Gábor

Felhívás!

Tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot,
hogy a Szadai Polgármesteri Hivatal

**2017. július 24-től 2017. augusztus 11-ig
igazgatási szünetet tart**

Anyakönyvi és egyéb halaszthatatlan ügyek intézésére ügyeletet tartunk:

(Az alábbi időpontokon kívül az anyakönyvvezető a megjelölt telefonszámon elérhető)

- 2017. július 24. (hétfő) 09.00–13.30**
2017. július 26. (szerda) 09.00–13.30
T.: 06-70-682-50-58 – Nellné Parrag Ildikó (07. 24.–07. 28. között)
2017. július 31. (hétfő) 09.00–13.30
2017. augusztus 2. (szerda) 09.00–13.30
T.: 06-70-396-27-87 – Cziglan Éva (07. 31.–08. 04. között)
2017. augusztus 7. (hétfő) 09.00–13.30
2017. augusztus 9. (szerda) 09.00–13.30
T.: 06-70-682-50-59 – Kopjás Katalin (08. 07.–08. 11. között)

Műszaki ügyek intézésére ügyeletet tartunk:

- 2017. július 24. (hétfő) 09.00–13.30**
2017. július 31. (hétfő) 09.00–13.30
2017. augusztus 7. (hétfő) 09.00–13.30

dr. Pál Szilvia jegyző

Bibliai Angol Tábor

REFORMÁTUS

A Bibliai Angol Tábort tavaly szerveztük meg először a Református Gyülekezetben. A táborban harminc gyermek vett részt, akik nagyon jól érezték magukat. Most látszott, hogy nem hiába dolgoztunk olyan sokat tavaly nyáron a templom- és a parókia udvar rendezésével. Nagy hasznát vettük az új játszótérünknek is, melyet nagy örömmel vettek birtokba a gyerekek. Az egész udvar megtelt a gyermekek kacagásával, a vidám játékok örömteli zajával, mindent betöltött az élet öröme. Az angol és a magyar szolgálók is nagyon sok vidám, és ötletes játékkal készültek, ami nagyon sok örömet szerzett a gyerekeknek. A szolgálók vidámsága, lelkesedése magával ragadta a gyermekeket is, s az egész tábor nagyon jó hangulatban telt. A harminc gyermek tanítására három angol és négy magyar szolgáló érkezett közénk, és négy helyi segítő szolgált, hogy minden zökkenőmentesen, és gördülékenyen menjen. Angliából két kedves ifjú hölgy érkezett közénk: Fran, és Lydia, valamint egy kedves angol úriember: David. Ők vezették az angol foglalkozásokat, ahol az angoltudás szerint három csoportba osztva igyekeztek játékosan tanítani az angol nyelv szépségeire a gyermekeket, igyekeztek megszerettetni velük ezt a szép nyelvet, s bátorítani őket, hogy merjenek beszélni angolul. Minden napot egy vidám, és játékos reggeli tornával kezdtünk. Kicsit megmozgattuk a tagjainkat, hogy felébredjünk. Utána énekés következett. Angol énekeket tanultunk, amikkel Istent dicsőítettük. Az énekekhez mindig tanultunk valamilyen vidám mutogatást is. Ezután egy szindarab következett, amely öt felvonásban vezetett el minket a tökéletes teremtéstől, a bűnbeesésen át a megváltás csodájáig. Mindezt egy számítógépes játék világába ültetve. A Programozó (Isten) tökéletes játékot alkotott, ahol a játék szereplői szabadok és boldogok. De a gonosz Dr. Kikapcs beférkőzik a programba, és vírussal fertőzi meg azt. Hogy teremtményeit megmentse, a Programozó beleprogramozza magát a játékba. Amikor a szereplők bajba kerülnek, Ő feláldozza magát értük, de amikor látszólag a gonosz győz, Ő magával viszi a vírust, megtisztítja a játékot, és visszatér a halálból. Minden szereplőnek megadja a lehetőséget, hogy megtisztuljanak a rossztól. Jézus is ezt tette értünk. Ő a mi alkotónk, mégis olyaná lett, mint mi, hogy megmenten minket, és meghalt értünk, hogy a bűneinket eltörölje, majd pedig feltámadt a halálból. Jézus ÉI és tud neked is segíteni!

A szindarab után áhítat következett. Ezt mindig az angol szolgálók tartották, és a magyar szolgálók fordították, hogy minden gyermek értse. Az áhítatokon is öt állomást jártunk be. Először az Éden kertjébe látogattunk el, a paradicsomba, ahol láttuk, hogy Isten mindent jónak és szépnek alkotott. De azt is látnunk kellett, hogy az ember megszegte Isten parancsát, fellázadt Teremtője ellen, ezért kiűzte Isten az Édenből. Második nap Mózesrel találkoztunk, és a tízparancsolattal ismerkedtünk. Harmadik nap a Golgotához látogattunk el, és Jézus megváltó haláláról tanultunk. Jézus a bűntelen, a mi bűneinkért halt meg, de aki hisz Őbenne, annak Ő örök életet ad. Negyedik nap az emmausi tanítványokkal keltünk útra, és a feltámadás csodájáról tanultunk. Jézus legyőzte a halált. Legyőzte a mi legnagyobb ellenségünket, és utat készített az örök életbe. Ötödik nap pedig az arany városba látogattunk el, a mennyei Jeruzsálembé, ahol még az utcák is aranyból vannak. Oda jut majd mindenki, aki hisz Jézusban. Ott már nem lesz semmi rossz, de minden képzeletet felülmúló csodálatos élet vár ott azokra, akik hisznek Jézusban. Köszönjük a gyülekezetnek a sok adományt, a sok finomságot, amivel elhalmoztak bennünket! Hálások vagyunk Istennek, hogy megáldotta ezt a tábort. Reméljük a gyermekek szívében megmarad mindaz, amit ezen a héten tanultak!

Sándor Levente



Szada Önkormányzatának ingyenes tájékoztató lapja. ■ Megjelenik minden hónap második felében. 2017/07. ■ FŐSZERKESZTŐ: Polgár Gyula ■ SZERKESZTŐSÉG: 1173 Budapest, Székicsér utca 15., telefon: 06-20-966-1190, fax: 06-1-256-6289, e-mail: polgargyula@a-vecses.hu, honlap: www.szada.hu ■ HIRDETÉSFELVÉTEL: 06-20-966-1190, 06-28-503-510 ■ Kiadja: Szada Nova Nkft., Felelős kiadó: Illés Szabolcs ■ Nyomdai előkészítés, nyomás: Folpress Nyomda Kft., 1145 Budapest, Bosnyák utca 20. Felelős vezető: Várlaki Imre ügyvezető. ■ ISSN: 2060-1115 ■ Példányszám: 2000

Fiatalokkal a gyermekek között

„Féldőben” az ÖRÖMHÍR tábor



Az idei tábornak is különlegessége, hogy – a korábbi évekhez hasonlóan – idén is jelentkeztek középiskolás diákok az érettségéhez szükséges 50 órás közösségi szolgálat óráinak szaporítására. Július 17-én kezdődtek a tábori hetek a „nemzedékek találkozájának” félnapos programjaival. Ezen a héten három középiskolás diák érkezett a táborba, a kisebb és a nagyobb gyermekek nem kis örömeire. Rajtuk kívül szülők és nagyszülők is segítettek.

Július 24-én kezdődnek az egész napos programok, ahol meleg ebédet is adunk a táborozóknak és a munkatársaknak, s 8–17 óra között biztosítjuk a gyermekek programjait, illetve felügyeletét. Reménységünk szerint a nagydobronyi testvértelepülésünkről is érkeznek tizenévesek kísérőjükkal. Bibliaórák, vidám játékok, versenyek, kézműves foglalkozások, uszodalátogatás, biciklitúrák, egyéb sportolási lehetőségek, angol- és német nyelvyakorlás, bábjelenetek, éneklés, igaz történetek, beszélgetés és meglepetések is szerepelnek a programban.

Az előttünk lévő programok időpontjai:

3. hét: július 31.–aug. 3. – ált. iskolások egész napos tábora, meleg ebéddel. Táborvezető: M. Gajjas Andrea.

4. hét: aug. 7–11. – ált. iskolások egész napos tábora meleg ebéddel. Táborvezetők: Sándor Levente és Andrea.

Ezekre a hetekre még – korlátozott számban – fogadunk jelentkezőket.

Jelentkezés és információ az alábbi lehetőségeken:

Pálinkás Ibolya telefon: 06-20-886-4851,

Pálmai Zoltánné (nyugdíjas) védőnő telefon: 06 20 886-4839,

Szigeti Péter telefon: 06-70-389-5544,

Szadai Szociális Alapszolgálati Központ telefon: 28-503-625,

Az ÖRÖMHÍR tábor e-mail címe: oromhirtabor2017@gmail.com.

Részletesebb információkat a 2111. Szada újság 6. számában olvashatnak.

Szeretettel várjuk gyermekét idén is az ÖRÖMHÍR táborba!

Tábor Alapítvány, valamint az ÖRÖMHÍR tábor szervezői és munkatársai



Gondolatok a vezetésről...

BAPTISTA

Vezetőktől nem áll messze a perfekcionizmus. Vannak, akik már felkiáltottak: „Segítség perfekcionista vagyok!” és vannak, akik még mindig görcsösen tökéletesek akarnak lenni és mindent tökéletesen csinálni. A valóság azonban sokszor nagyon messze van a tökéletességtől, mert a kapcsolatainkban, a megjelenésünkben, a teljesítményünkbe hibák csúsznak, vagy csak egyszerűen „nem tökéletes” a kivitelezés.

A vezetőjétől mindenki a legjobbat várja el! Sőt, a vezető is a legjobbat várja magától, így könnyen érezheti minden olyan alkalommal, amikor nem sikerül a legjobbat adni, hogy kudarcot vallott. Isten azonban nem úgy tekint rád, mind egy csódtömegre, hanem tanulóként lát. Tudsz e te is így tekinteni magadra? Tanulóként nyilván igyekszel a legjobbat adni, de előfordul, hogy nem sikerül. Ne felejtsd el: jobb úgy elbukni, hogy a legjobbat próbáltad tenni, mint a legjobbnak lenni a semmittevésben!

Jó vezetőnek lenni azt jelenti, hogy a nehézségekből, a kudarcokból tanulsz, fejlődsz: „A siker bukások sorozata, a lelkesedés elvesztése nélkül.” mondja Abraham Lincoln. A legjobb tanuló megtartják a lelkesedést, sőt ha elbuknak előjön a bennük rejlő „csak azért is felállok” magatartás. Kitartanak, keresik a megoldást! A tanuló vezetőt szerintem az alábbi idézet írja le a legjobban:

Minden hegy, amit megmáztam

Minden kő, amely felhorzsolta lábam

minden vércsepp, izzadság és küszködés

minden vakító vihar és égő tűz

hálaéneket ébreszt a szívemben

mert erőssé tett engem.”

James Casey: Megmászni a meredeket)

A tanulás, a viselkedés tartós megváltoztatását jelenti. Képesé tesz megszabadulni a régi beidegződésektől, amelyek ma már haszontalanok. Új látásmód elsajátítására, új jártasságok és készségek megszerzésére tesz képessé. A tanuló vezető kész változni és változtatni!

Bacsó Benjamin

SEGÍTSÉN, HOGY SEGÍTHESSÜNK!

A Tábor Alapítvány felhívása

Kérjük és várjuk a lakosság segítségét az alábbiakban:

1. Természetbeni adomány az ÖRÖMHÍR táborba: lakossági adományként elfogadunk zöldséget, gyümölcsöt, olajos magvakat, hímzőfonalakat, illetve különféle maradék fonalakat szövéshez és egyéb kézműves foglalkozásokhoz. Az adományok leadhatók a Székely Bertalan kertben augusztus 11-ig munkanapokon 8–17 óra között.

2. Pénzadománnyal is támogathatja a tábor munkáját.

3. Adományok gyűjtése: jó állapotban lévő, használt iskolatáskákat, írószereket, színes ceruzákat, ecseteket, vízfestékeket, játékokat, képeskönyveket, mesekönyveket gyűjtünk. Az adományokat a Baptista Szeretetszolgálat segítségével juttatjuk el helyben és a környékbeli településekre a szegény családok gyermekeinek iskolakezdésre, illetve majd karácsonyi ajándéknak. Az adományok leadhatók a Szadai Szociális Alapszolgálati Központban, munkaidőben, Szada Dózsa Gy. u. 76. szám alatt (a fogorvosi rendelő mellett). Köszönjük a segítségüket!

Információ: Pálinkás Ibolya (telefon: 06-20-886-4851).
e-mail: psibolya@gmail.com.

— RECEPT SAROK —

Angol bableves

Hozzávalók: 1 szelet füstölt szalonna, 1 nagy hagyma, 1 sárgarépa, fél kg pucolt zöld angolbab, 2 gerezd fokhagyma, só, bors, 2 kanál piros paprika, 1 szál friss tárkony, és petrezselyem zöld, 1 pár virsli. Habarásához 2 kanál liszt, 1 kanál tejföl. A leves sokkal finomabb, ha 2 kanál cukrot is belefőzünk. 1 tojásból és pár kanál lisztből nokedlit készítünk, amit a végén beleszaggatunk.

A szalonnát megsütjük, majd ebben a zsírban megdinszteljük a hagymát. Rátesszük a megpucolt, eldarabolt zöldbabot, sárgarépát, és kis ideig megdinszteljük, hogy a szalonna ízt átvegyék. Megsózzuk, megborsózzuk, felöntjük vízzel, és addig főzzük, míg a zöldségek megpuhulnak. A karikára vágott virslit a végén tesszük bele csak. A tojásból, lisztből egy csészében nokedlit keverünk, és egy kiskanállal beleszaggatjuk. Legvégén ráöntjük a lisztes habarást, és a vágott petrezselymet.

Angol babköret sült húsokhoz

Az zöld hüvelyű angol bab kítőnő kelléke a sült húsoknak, köreteknek. A bab végét távolítsuk el, mossuk meg, és sós vízben pároljuk meg. Szitán szűrjük le, és még melegen dobjuk forró olvasztott vajra. Pár percig süssük át, majd reszeljük a tetejére fokhagymát, kis borsot, és máris fogyaszthatjuk bármilyen sült hússal.

Vegyes köret

1 répát pucoljunk meg, vágjuk ferde karikára. Egy hagymát pucoljunk meg, vágjuk ketté, és vágjuk fél centis csíkokra. A párolt babot vágjuk ketté. Egy serpenyőbe olvassunk 2 kanál vajat, és ha megolvadt tegyük bele a fenti zöldségeket. Nagy lángon folyamatosan keverés mellett, 5 percig süssük a zöldségeket. Ha félig megpuhult, (nem szabad puhára főzni) vegyük le a serpenyőt a tűzről, fedjük le pár percig. Reszeljük rá egy fokhagymát. Sült húsokhoz, vagy grill húshoz nagyon kellemes köret.

V. Kiss Kata






SZOLGÁLTATÁSAINK

- Hulladékszállítás
- Gépi földmunka különböző típusú munkagépekkel
- Hó-eltakarítás • Mezőgazdasági bér munkák
- Kőzúzalékok különböző méretben, sóder, töltő- és termőföld árusítása

2111 Szada, Kossuth Lajos u. 18/a
Konténer rendelés: (+36 20) 9 547 647
Gépi földmunka: (+36 30) 948 1998
info@transmotors.hu • www.transmotors.hu

TANULJON NÁLUNK A 2017/2018-AS TANÉVBEN IS!

**INGYENES OKJ-s oktatás esti tagozaton,
Ceglédi SzC MIHÁLY DÉNES Szakgimnáziuma
és Szakközépiskolájában Kistarcsán!**

Alapfokú iskolai végzettséggel rendelkezők részére:

Eladó

**Szociális gondozó és ápoló
Számítógép szerelő és -karbantartó
Cukrász**

Tehergépkocsi vezető – ráépülés

Érettségizettek részére:

Grafikus

Vállalkozási mérlegképes könyvelő – ráépülés

Pénzügyi számviteli ügyintéző

Pedagógiai és családsegítő munkatárs

Vállalkozási és bérügyintéző

Gyakorló ápoló

Ápoló – ráépülés

Az első és a második szakma megszerzése ingyenes!

BEIRATKOZÁS IDŐPONTJA:

2017. július 19., 26., augusztus 2., 21-26., 28-31. 16-19 óra között.

Előzetes jelentkezését e-mail-ben is fogadjuk.

Beiratkozás helyszíne: Simándy József Általános Iskola épületében,

2143 Kistarcsa, Ifjúság tér 3., II. emelet

Tel.: 06-70-504-2779

www.mdiskola.hu

e-mail: kistarcsa.mdiskola@gmail.com



Pest megye televíziója
38 település
100.000 otthonában!

Régió Plusz Televízió

Szadai események a YouTube-on!



Friss műsoraink minden szombaton 18 órától!
Ismétlés vasárnap, kedden és szerdán 18 órakor.





Minden képen itthon!

www.regioplusztv.hu

Fontos tudnivalók a motorolajokról

Sokszor merül fel a vevők részéről a kérdés, hogy milyen kenőanyagot töltsenek a járműveikbe, illetve az olajcseréhez melyik típusból vásároljanak.

Vannak természetesen olyan járműtulajdonosok is, akik az autószerelőjük javaslatára vagy az autó műszaki leírásának megfelelően egy adott olajfajtahoz ragaszkodnak.

Töltőállomás- és gépkocsi tulajdonosként is elsősorban azt tartom fontosnak, hogy az olajcsere megfelelő időszakonként történjen meg. Az olajcsere 10–12.000 km-ként mindenképpen szükséges annak érdekében, hogy a motor teljesítménye – a kenőanyag kenőképességének fenntartásával – ne csökkenjen. Az időben lecsereelt kenőanyag, amely a motorból származó fémkopadékok és egyéb szennyeződések is tartalmazhat nem okozhatja az alkatrészek megszorulását és idő előtti elhasználódását. A megfelelő időközönként végrehajtott olajcsere megátalja egyúttal az olaj motor által történő „túlfogyasztását” és ezen keresztül az üzemanyag többletfogyasztást is.

A másik fontos szempont a megfelelő motorolaj típus kiválasztása, amely az általános felhasználásnál például az 5W30, 5W40, 10W40 és 15W40-es típus megjelölésekkel különböztetik meg.

Fontosnak tartom, hogy utántöltés esetén azonos típusjelzésű olajat használjunk. Például, ha 5W40-es motorolaj volt benne, akkor ugyanabból a típusból végezzük el az utántöltést is. Érdeemes megjegyezni, hogy az 5W-vel kezdődő olajok általában szintetikus alapúak, a 10W-vel kezdődő olajok félszintetikusak, míg a 15W-vel kezdődők ásványolaj bázisúak.

Még egy szempontot érdemes figyelembe venni, mégpedig azt, hogy a gépjármű korának előrehaladtával érdemesebb a félszintetikus és ásványolaj alapú olajokat használni. Ezek valamivel sűrűbbek a szintetikus olajoknál, ezért jobb kenést biztosítanak, kevésbé „fogyasztódnak el” a kopottabb alkatrészek működése közben.

Jó megoldásnak tartom, hogy ha a jármű tulajdonosa a gépkocsiba betöltött olaj flakonját megőrzi. Különösen fontos ez a fékolajok esetében. Például a DOT4, vagy a DOT5 egyáltalán nem keverhetőek egymással.

Molnár János
SZADAKÚT Kft.



POLGÁRMESTERI HIVATAL

2111 Szada, Dózsa György út 88.

Központi telefonszám (28) 405-181 Telefax: (28) 503-066

E-mail: szada@szada.hu

Ügyfélfogadási idő: hétfőn és szerdán: 8–16 óra között,
pénteken: 8–12 óra között

Oroszi Sándor polgármester Tel.: (28) 503-055

A polgármester ügyfélfogadási ideje: a Polgármesteri Hivatalban **minden csütörtökön 08.00–15.00**

Előzetes időpont egyeztetés: polgarmester@szada.hu,
cziglane@szada.hu, 28/405-181/26 mellék elérhetőségeken
Cziglan Evánál

dr. Pál Szilvia jegyző Tel.: (28) 503-065, Fax: (28) 503-066

A jegyző előzetes egyeztetés alapján fogadó óráit tart

a Polgármesteri Hivatalban (Dózsa György út 88.).

Bejelentkezés a Polgármesteri Hivatal titkárságán a 28-503-065-ös telefonszámon (26-os mellék), valamint a szada@szada.hu

INTÉZMÉNYEK

Szadai Székely Bertalan Általános Iskola

2111 Szada, Dózsa György út 63.

Igazgató: Greffné Kállai Tünde, Tel.: 28-503-581

Titkárság: Tel.: 28-503-580, Fax: 28-503-580

E-mail cím: iskola@szadaiskola.hu, Honlap: www.szadaiskola.hu

Székely Bertalan Egységes Óvoda Bölcsőde

2111 Szada, Dózsa György u. 63., Tel.: 28-503-586

email: ovoda@szada.hu, óvoda vezető: Weitz Magdolna

Gyermekélemezési és Szociális Értéktudatos Konyha

2111 Szada, Dózsa György u. 63., Tel.: (28) 503-585

Székely Bertalan Művelődési Ház és Könyvtár

(Faluház) 2111 Szada, Dózsa György út 63.

Tel.: 28-405-453, 28-503-180

email: szada@telehaz.hu, honlap: www.szadafaluhaz.hu

nyitvatartás: hétköznap 10–19 óráig, hétvégén: rendezvények szerint
intézményvezető: Juhászné B. Zsóka

Tájház 2111 Szada, Dózsa György út 41.

Látogatás telefonos bejelentkezés alapján

Tel.: 20-487-6808, 30-464-5807

Teleház

2111 Szada, Dózsa György út 63., Tel.: 503-180, Fax: 503-181

Szadai Szociális Alapszolgálati Központ

Intézményvezető: Kerékyártó Tamás

2111 Szada, Dózsa György út 76.

Tel.: 28/503-625, 06-70-199-9570,

Fax: 28/503-627, e-mail: szak@szada.hu

Szadai Meseház Waldorf Óvoda

2111 Szada, Karizmicis utca 32.

Tel.: 06-20-399-8110

Honlap: www.szadaimesehazovi-waldorf.hu,

e-mail: waldorfszada@gmail.com

SZADA NOVA Nonprofit Kft. 2111 Szada, Dózsa György u. 88.

Tel.: 06-28-503-510, 06-70-317-9128,

Fax: 06-28-503-066;

e-mail: szadanova@freemail.hu

HIVATALOK

OKMÁNYIRODA

2100 Gödöllő, Kotlán Sándor u. 1.

Tel.: (28) 520-860. E-mail: jarashivatal@godollo.pmkh.gov.hu

Ügyfélfogadás: hétfő: 7.00–17.00; kedd–csütörtök: 8.00–18.00;

szerda: 8.00–20.00; péntek: 8.00–16.00

POSTAHIVATAL

Szada, Dózsa György út 78., Tel.: 28/503-060.

Nyitvatartás: H.: 08.00–18.00; K-Sz-P.: 08.00–16.00;

Cs.: 08.00–14.00; ebéddíj: 12.00–13.30

KÖZPONTI TELEFONSZÁMOK

MENTŐK 104

TÚZOLTÓK 105

RENDŐRSÉG 107

Általános segélyhívó 112

Központi tudakozó 198

KÖZBIZTONSÁG

RENDŐRSÉG

Szadai körzeti megbízott: Kovács Ágoston Tel.: 06-70-492-0760

Rendőrfő: 2112 Veregyházi, Petőfi Sándor utca 3.

Tel.: 28/385-011, e-mail: police@bm.gov.hu

honlap: www.police.hu/pest/godollo

A Veregyházi Rendőrfőrs járőrökosi telefonszáma: 06-20-989-2607

Rendőrkapitányság 2100 Gödöllő, Petőfi Sándor utca 6–10.

Tel.: 28-524-600, 06-20-444-1274;

E-mail: police@bm.gov.hu,

honlap: www.police.hu/pest/godollo

Telefontudó (ORFK) 06-80-555-111

Drogsegély (BRFK) 06-80-202-502

Országos Központ (ORFK) zöldszám: 06-80-201-303

POLGÁRŐRSÉG 24 órás ügyelete Tel.: 06-20-802-8899

TÚZOLTÓSÁG

Pest Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság, Gödöllő Katasztrófavédelmi

Kirendeltség, Gödöllő Hivatásos Tűzoltóparancsnokság

2100 Gödöllő, Szabadság út 28.

Tel.: 105; 28-528-700, honlap: www.pest.mki.hu

E-mail: hivatosostuzoltosag.godollo@katved.gov.hu

Ebrendész Sipos József, 06-20/203-2359,

2115 Vácszentlászló, Erő utca 75.

e-mail cím: ebfarm.sipos@gmail.com, www.ebfarm.eoldal.hu

EGÉSZSÉGÜGY

Flór Ferenc Kórház, Kistarcsa Tel.: 06-28-507-600

ORVOSI RENDELŐ Tel.: 405-188

I. számú körzet

dr. Ács Tamás Tel.: 06-20-446-7943

Rendelési idő: hétfő–szerda–péntek: 13.00–17.00

kedd–csütörtök: 8.15–12.00

II. számú körzet

dr. Szemerédi István

Rendelési idő: hétfő–szerda–péntek: 8.00–12.00

kedd–csütörtök: 13.00–17.00

ORVOSI ÜGYELET

Gödöllő, Tel.: 06-70-3703-104.

Mentőszolgálat: 104

FOGORVOS

Dr. Takács László. Rendelő: Szada, Dózsa György út 76.

Tel.: 405-440, Mobil: 06-20-944-77-71

Rendelési idő: hétfő–szerda–péntek: 8.00–12.00

kedd–csütörtök: 13.30–18.00

e-mail: takacsdentall@gmail.com, honlap: www.takacsdentall.hu

MENTŐK

2100 Gödöllő, Ady Endre sétány 56., Tel.: 28-420-844,

honlap: www.mentok.hu

GYÓGYSZERTÁR

Ezüstkehely Gyógyszertár Szada, Rákóczi u. 2/a.

Tel.: 28-404-299.

Nyitvatartás: hétfő–péntek: 8.00–12.00, 14.00–17.00

VÉDŐNŐI SZOLGÁLAT

Szada, Szabadság u. 15. Tel.: 06-28-404-092

I. körzet: Nyilas-Kádás Judit,

II. körzet: Hódi Edit

Margita Idősek Otthona

2111 Szada, Kisfaludy u. 4. Tel.: 28-503-355

Állatorvos

Dr. Vado Edina, Dózsa Gy. út 70.

Rendelés: H–Sz–P: 09.00–12.00, K–Cs: 15.00–19.00,

Szo: 12–14, V: 15–17

Tel.: 06-30-200-52-86, 06-30-568-0903

KÖZMŰSZOLGÁLTATÓK

Áramszolgáltató

ELMŰ Budapesti Elektromos Művek Gödöllői Kirendeltség

Tel.: 06-40-38-39-40., 20, 30, 70/978-5611

Ügyfélszolgálat: Gödöllő, Dózsa György út VÜSZI Irodaház,

hétfő: 12.00–18.00, kedd: 8.00–14.00

Közvilágítás hibabejelentés: 06-28-520-873 (0-24-ig) ez egy üzenet-

rögzőfő.

Gázszolgáltató

Ügyfélszolgálat: hétfő/szerda 9.00–12.00

Telefonszáma: (28) 521-400, (28) 430-849

TIGÁZ RT. Gödöllői Kirendeltség,

2100 Gödöllő, Kenyérgyári út 1.

Tel.: 430-488, Fax: 430-886, 410-725.

Hibabejelentés: folyamatosan.

INTERNET SZOLGÁLTATÓ

Invitel Távközlési Zrt. Levélcím: 2101 Gödöllő, Pf.: 407.

Telefonos ügyfélszolgálat elérhetősége: 1443

Hibabejelentés, technikai segítség: 1445

Fax: 28/530-540. Web: www.invitel.hu

Személyes ügyfélszolgálat: Gödöllő, Dózsa Gy. út 1–3.

Nyitvatartás: hétfő: 8.00–20.00, kedd: 8.30–16.00,

szerda: 8.30–17.00, csütörtök: 8.30–16.00,

péntek: 8.30–16.00, szombat: 9.00–12.00

VÍZMŰVEK

DMRV Gödöllői Üzemigazgatóság

2100 Gödöllő, Sik Sándor utca 7.

Tel.: 06-27-511-511, 06-40-881-188

Ügyfélfogadás: hétfő: 8.00–20.00

kedd–péntek: 7.00–13.00

Hibabejelentés folyamatosan 0.00–24.00

Pest Megyei Kéményseprő és Tüzeléstechnikai Kft.

Kéményseprés kérés: 2600 Vác, Zrínyi u. 9. Tel.: 06-27-307-499

E-mail: vac@pmkemenysepro.hu

Pest megyei kéményvízszolgáltatás megrendelése, használatbavételi engedélyek,

gázbekötés, készülékcserre ügyintézés:

1126 Budapest, Bösztörményi út 24/B. Tel.: 06-1-766-5850

EGYHÁZAK

Baptista Egyház

2111 Szada, Dózsa György út 58., Tel.: 06-20-775-9855

e-mail: benjaminbacso@gmail.com.,

www.szadaiaptista.com

Református Egyház

2111 Szada, Dózsa György út 79.

Tel.: 06-30/830-5071, 28-360-713

e-mail: sandorlevente@yahoo.com, www.szadairformatus.hu

Római Katolikus Egyházközség

2111 Szada, Dózsa György út 92.

Irodai szolgálat: hétfőn 16.00–17.45-ig.

Tel.: 28-423-837, +36-30-463-0487

E-mail: borbath.gabor@szada.vaciegyszegye.hu

Fontos tudnivalók

Szent István Napi Mulatság



Augusztus 19. szadaí sportpálya

9:00	Szent István Napi focibajnokság
10:00	Díjlovas bemutató, nyílt edzés Szada SE
16:00	Polgármesteri köszöntő
16:10	Erdők könyve című bábszínház
17:10	Walter Bianka
17:30	Keresztes Ildikó
18:00	Lovas bemutató
18:50	Retroleum zenekar
21:00	Pál Dénes
21:30	Tűzijáték
22:00	Dj Kolby

14 órától:
légvárak,
népi fajátékok,
kosaras körhinta,
újászat

Szadaí Nyugdíjasklub lángosdája és
palacsintázója, kürtőskalács
Családoknak, baráti társaságoknak
főzéshez helyet biztosítunk!